

در جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی با حضور رییس جمهور انجام شد  
تصویب ساز و کارهای  
جلوگیری از رسوب  
کالا گمرک

صفحه ۲

روزنامه اجتماعی-سیاسی صبح ایران

# مملکت

M A M L E K A T  
N E W S P A P E R

سه شنبه ۱۱ مرداد ۱۴۰۱ - ۰۴ محرم ۱۴۴۳ - ۰۲ آگوست ۲۰۲۲ سال چهارم - شماره ۱۱۲۰ - صفحه ۸ - ۲۰۰۰ تومان

سخنگوی وزارت امور  
خارجه مطرح کرد:  
احتمال از سرگیری  
مذاکرات و به نتیجه  
رسیدن برجام

صفحه ۲



سرمقاله

## ناکار آمدی نظام مالیاتی

بهرروز محبی نجم آبادی  
عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس  
شورای اسلامی

فصل مالیات امسال با سال های گذشته تفاوت های اساسی دارد. سامانه مودیان رونمایی شده و قرار است بده و بستان های مالی نظم و انضباط بگیرد. قرار است مع فراریان مالیاتی گرفته شود و دولت چه اکنون چه بعد به جای چشم دوختن به نفت و گاز و دست و این و آن به درآمدی پایدار چشم بدوزد. قرار است، پولشویی نباشد! پردازندها کمک حال کم درآمدها باشند.

در حال حاضر مهم ترین مشکل نظام مالیاتی ما، نبود شفافیت در درآمد اشخاص حقیقی و حقوقی است که این موضوع سبب ناکارآمدی صد در صدی این نظام شده، به گونه ای که در برخی از قسمت ها چندین بار مالیات دریافت می شود و سبب غیر واقعی شدن قیمت های تمام شده...

ادامه در صفحه ۲

یادداشت

## ارز با منشا داخلی یعنی چه؟

علی اصغر سمیعی

یکی از دوستانم که از قضات شریف و با تقوای کشورمان است، به حقیر زنگ زده بود و راجع به پرونده ای نظر میخواست.

وظایف این شرکت دولتی و یکی از صرافی های بانکی اختلاف افتاده بود. شرکت دولتی طلب ارزی خود را به قیمت روز می خواست و صرافی بانکی مدعی بود که من طلب ارزی شما را باید با نرخ ارز با «منشاء داخلی» پرداخت کنم، که خوب اختلاف بین این «دو نوع قیمت» رقم بالایی می شود.

من به آن شریف عرض کردم که «ارز هیچ قیمت واقعی به جز قیمت آزاد ندارد و بقیه قیمت ها رانتی و ساختگی هستند».

ادامه در صفحه دو

## رییس قوه قضاییه خطاب به مقامات مسوول قضایی اعلام کرد کمک مسوولان قضایی به ساماندهی انبارهای بنادر و سازمان اموال تملیکی

صفحه ۲



کارشناسان اقتصادی در گفتگو با مملکت بررسی کردند

## بازی بانرخ بهره

با افزایش نرخ بهره سرمایه گذاری تعطیل می شود

صفحه ۶

گیشه خبر

مملکت از ساخت پتروپالایشگاه «شهید قاسم سلیمانی» و پالایشگاه «مروارید مکران» گزارش می دهد

## جزئیات احداث دو مجتمع پالایشگاهی عظیم میلیاردی

صفحه ۳

مملکت بررسی کرد:

## گرانی اجاره به صورت رسمی و غیر رسمی

صفحه ۷

رییس کل دادگستری استان تهران خبر داد:

## تاسیس شعب ویژه رسیدگی به دعاوی شرکت های دانش بنیان

همین صفحه

## «قانون مولدسازی»، مانعی بر سر راه اجرای قانون جهش تولید مسکن

صفحه ۲

## تاسیس شعب ویژه رسیدگی به دعاوی شرکت های دانش بنیان

رییس کل دادگستری استان تهران عمل به تکلیف قانونی و رسیدگی تخصصی در خصوص پرونده های شرکت های دانش بنیان را از علل تاسیس این شعب عنوان کرد.

به گزارش ایرنا، علی القاسمی مهر درباره ضرورت و اهمیت افتتاح شعب ویژه رسیدگی به دعاوی مرتبط با شرکت های دانش بنیان گفت: این شعب را در راستای وظیفه ای که قانونگذار در ماده ۹ قانون جهش دانش بنیان تعیین کرده و یک ماه پیش مجلس تصویب و ابلاغ کرد، راه اندازی کردیم.

وی افزود: در ماده ۹ این قانون، وظایفی برعهده قوه قضاییه گذاشته شده مبنی بر اینکه برای حل و فصل دعاوی مربوط به

رییس کل دادگستری استان تهران عمل به تکلیف قانونی و رسیدگی تخصصی در خصوص پرونده های شرکت های دانش بنیان را از علل تاسیس این شعب عنوان کرد.

به گزارش ایرنا، آیت الله سعید ابراهیم رئیسی صبح امروز دوشنبه در دیدار با مجمع نمایندگان استان های خراسان شمالی، خراسان رضوی و خراسان جنوبی، ضمن ابراز خرسندگی از دیدار با نمایندگان سه استان بزرگ کشور، گفت: هماهنگی، همکاری و همراهی نمایندگان که دغدغه مردم و توسعه شهرستان های همکار را دارند با دولت در تصمیم سازی و تصمیم گیری ها متمرکز خواهد بود.

رییس جمهور در ادامه با اشاره به مباحث مطرح شده از سوی نمایندگان درباره بودجه و تخصیص اعتبارات به طرح های استانی، گفت: دولت بودجه ۱۴۰۱ را بر محور عدالت تنظیم کرده و سند مورد توجه ما در این زمینه آمایش سرزمینی بوده است.

رئیس جمهور با تأکید بر اینکه تلاش دولت رفع محرومیت، جبران کاستی ها و توسعه مناطق کم برخوردار کشور است، افزود: در مصوبات سفرهای استانی ضمن توجه به این موارد مسایل اولویت دار استان ها نیز مورد توجه دولت بوده و ناظر به اهمیت موضوع و طرح های استانی تخصیص اعتبار صورت گرفته است. رئیس جمهور با اشاره به موضوع رتبه بندی معلمان، افزود: دولت مدافع حقوق معلمان بوده و با تأمین منابع، آیین نامه رتبه بندی معلمان مبتنی بر

خبر

رییس جمهور:

## سیاست دولت کنترل تورم و جلوگیری از اقدامات تورمزاست

رییس جمهور گفت: سیاست و تلاش دولت کنترل تورم و جلوگیری از اقدامات تورمزا بوده و در این زمینه حتی مواردی درخواست اصلاح قانون نیز به مجلس شورای اسلامی ارائه شد که اثر تومری نداشته باشد.

به گزارش ایرنا، آیت الله سعید ابراهیم رئیسی صبح امروز دوشنبه در دیدار با مجمع نمایندگان استان های خراسان شمالی، خراسان رضوی و خراسان جنوبی، ضمن ابراز خرسندگی از دیدار با نمایندگان سه استان بزرگ کشور، گفت: هماهنگی، همکاری و همراهی نمایندگان که دغدغه مردم و توسعه شهرستان های همکار را دارند با دولت در تصمیم سازی و تصمیم گیری ها متمرکز خواهد بود.

رییس جمهور در ادامه با اشاره به مباحث مطرح شده از سوی نمایندگان درباره بودجه و تخصیص اعتبارات به طرح های استانی، گفت: دولت بودجه ۱۴۰۱ را بر محور عدالت تنظیم کرده و سند مورد توجه ما در این زمینه آمایش سرزمینی بوده است.

رئیس جمهور با تأکید بر اینکه تلاش دولت رفع محرومیت، جبران کاستی ها و توسعه مناطق کم برخوردار کشور است، افزود: در مصوبات سفرهای استانی ضمن توجه به این موارد مسایل اولویت دار استان ها نیز مورد توجه دولت بوده و ناظر به اهمیت موضوع و طرح های استانی تخصیص اعتبار صورت گرفته است. رئیس جمهور با اشاره به موضوع رتبه بندی معلمان، افزود: دولت مدافع حقوق معلمان بوده و با تأمین منابع، آیین نامه رتبه بندی معلمان مبتنی بر



قانون مصوب مجلس تأیید، تصویب و برای اجرا به آموزش و پرورش ابلاغ شده و در اجرای آن تأخیری صورت نگرفته چرا که بنسای دولت اجرای دقیق این قانون است.

رییس در ادامه با اشاره به موضوع تقویت نیروگاه ها و زیرساخت های استان ها که از سوی برخی نمایندگان مطرح شده بود، تصریح کرد: برنامه ریزی دولت در این زمینه از جمله برای تولید ۳۵ هزار مگاوات برق آغاز و در شرف اجراست. خوشبختانه زمستان سال گذشته و تابستان امسال با برنامه ریزی و مدیریت دولت قطعی گاز و برق در شبکه خانگی نداشتیم و برای واحدهای صنعتی نیز برنامه ریزی شد.

رییس جمهور تصریح کرد: سیاست و تلاش دولت کنترل تورم و جلوگیری از اقدامات تورمزا بوده و در این زمینه حتی مواردی درخواست اصلاح قانون نیز به مجلس ارائه شد که اثر تومری نداشته باشد، زیرا برخی از موارد قانونی از دارای بار تومری است. همچنین ضروری است اصلاحات اقتصادی که با همکاری دولت و مجلس دنبال می شود نیز با تبیین از سوی نمایندگان همراه باشد.

رئیس جمهور گفت: حتما همراهی و هم افزایی صادقانه دولت و مجلس به امید آفرینی در جامعه که خنثی کننده توطئه های دشمنان است، منجر خواهد شد.

## سخنگوی سازمان تعزیرات حکومتی خبر داد: به کارگیری ۱۴۰ نیروی جدید در تعزیرات

اعم از رییس شعبه تعزیرات است که با ارتقای کارکنان این سازمان و آزمون که گرفته شد و مراحل علمی آن طی و مراسم تحلیفشان انجام شد. اسفندی تصریح کرد: در بحث مواد لبنی پرونده هایی که در شعب ملی تشکیل شد، ۴ میلیارد تومان و دیگری ۱۰ میلیارد تومان و آخری ۸۲۰ میلیون تومان محکومیت شرکت های تولیدی بوده است. سخنگوی سازمان تعزیرات حکومتی تأکید کرد: متأسفانه در مورد بلیط هواپیما شاهد افزایش قیمت بلیط هواپیما هستیم که به یکی از شعب ارسال شده و رسیدگی می شود و حتما پیگیری می کنیم. ایران ها با اژانس های هواپیمایی مبلغ قابل توجهی را که تا ۵۰ درصد اضافه تر از قیمت است به

سخنگوی سازمان تعزیرات حکومتی گفت: در مورد بلیط هواپیما شاهد افزایش قیمت بلیط هواپیما هستیم که موضوع به یکی از شعب ارسال شده و در حال رسیدگی است. به گزارش ایسنا، محمدعلی اسفندی در اولین نشست خبری به عنوان سخنگوی سازمان تعزیرات با خبرنگاران گفت: یکی از اتفاقات اخیر قانون انتزاع برخی از مسئولیت های وزارت صنعت و معدن و تجارت بود که در سال ۹۹ از سوی مجلس تصویب و از اواخر سال گذشته اجرایی شد و ضرورت داشت آیین نامه مربوط به سازمان تعزیرات اصلاحاتی در آن صورت گیرد و به همین دلیل اختیاراتی به سازمان و برخی از مراجع دیگر اضافه شد. وی افزود: اتفاقات دیگری که در سازمان تعزیرات رخ داده، به کارگیری ۱۴۰ نیروی جدید

حل و فصل اینگونه دعاوی اختصاص یافته است. وی گفت: از این پس قرار است درباره پرونده های این دعاوی مستقیماً در همین شعب چه در شورا و چه در دادگاه، با نگاهی تخصصی و رسیدگی حرفه ای و تصمیم گیری شود تا در ارتباط با این شرکت ها، با رعایت انصاف و عدالت، از آن ها حمایت قانونی صورت پذیرد.

رییس کل دادگستری استان تهران درباره بازبیداری امسال از شرکت های دانش بنیان نیز گفت: تلاش شده است تا در راستای تحقق شعار سال، از شرکت های دانش بنیان به تناسب و براساس مناسبت های مختلف، بازبیداری میدانی انجام شود که ضمن این بازبیداری با استماع مشکلات حقوقی و برخی مسائل در مسیر تولید راهکارهایی ارائه شود و در برخی موارد نیز موضوع برای طرح در ستاد اجرای سیاست های اقتصاد مقاومتی دادگستری استان تهران راجع داده می شود.

## آگهی مناقصات عمومی یک مرحله ای

شناسه آگهی: ۱۳۵۸۵۹۳

شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان شرقی در نظر دارد از طریق برگزاری مناقصات عمومی یک مرحله ای نسبت به واگذاری عملیات به شرح جدول ذیل اقدام نماید.

ردیف	موضوع مناقصه	شماره مناقصه	شماره فراخوان در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)
۱	واگذاری عملیات قرائت، وصول مطالبات، تست و بازرسی انشعابات منطقه شمال شرق استان	۴۱/۱۴۰۱	۲۰۰۱۰۰۵۰۹۰۰۰۰۰۴۲	۳/۴۶۰/۰۰۰/۰۰۰
۲	واگذاری عملیات قرائت، وصول مطالبات، تست و بازرسی انشعابات منطقه شمال غرب استان	۴۲/۱۴۰۱	۲۰۰۱۰۰۵۰۹۰۰۰۰۰۴۳	۴/۹۶۶/۰۰۰/۰۰۰

در صورت تمایل به شرکت در مناقصه رعایت نکات ذیل الزامی است.

۱- زمان و محل و نحوه دریافت اسناد: از تاریخ ۱۴۰۱/۵/۱۵ لغایت ۱۴۰۱/۵/۱۵

به سایت سامانه تدارکات الکترونیکی دولت مراجعه و نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند.

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت - (دریافت اسناد) [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir)

پایگاه اطلاع رسانی معاملات شرکت توانیر به آدرس (ملاحظه آگهی) [www.tavanir.org.ir](http://www.tavanir.org.ir)

۲- آخرین مهلت و محل تحویل و بازگشایی پاکت: پیشنهاد دهندگان ضمن بارگذاری تصویر کلیه مدارک پاکت های (الف- ب-ج) در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت تا ساعت ۰۹:۳۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۱/۵/۳۰، نسبت به تحویل اصل پاکت الف طبق شرایط درج شده در اسناد مناقصه تا ساعت ۱۰:۳۰ روز یکشنبه مورخ

۱۴۰۱/۵/۳۰ به دبیرخانه مرکزی شرکت به آدرس تبریز بلوار استاد شهریار خیابان گلکار شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان شرقی اقدام نمایند. بازگشایی پاکت مناقصه (الف ب و ج) پس از ارزیابی کیفی شرکت کنندگان به ترتیب در ساعت ۱۰:۰۰ و ۱۱:۰۰ روز یکشنبه ۱۴۰۱/۶/۶ خواهد بود.

۳- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.

۴- پیشنهاد دهنده مکلف است معادل مبلغ سپرده تضمین های معتبر از جمله واریز نقدی، ضمانتنامه بانکی و ... اقدام و در پاکت الف ارائه نماید. توضیح اینکه به پیشنهاد های فاقد سپرده و سپرده های مخدوش و سپرده های کمتر از میزان مقرر و چک شخصی و فاقد امضاء، مخدوش مشروط پیشنهاداتی که بعد از انقضای مدت مقرر در بند ۲ آگهی مناقصه واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۵- هزینه چاپ آگهی در روزنامه به عهده برندگان مناقصه می باشد.

## شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان شرقی

سرمقاله
---------

## ناکارآمدی نظام مالیاتی

.. و کاهش رقابت می شود؛ متأسفانه سامانه های کنونی پاسخگوی این عدم شفافیت نبوده اند.

متأسفانه در نظام مالیاتی ما ناکارآمدی هایی وجود دارد، فرار مالیاتی و پولشویی مهمترین مشکلات این سیستم است. بسیاری از صاحبان ثروت و درآمدهای بالا یا مالیات نمی دهند یا اصولاً پرونده مالیاتی ندارند! در حالی که قشر کارمند و کارگر قلیل از دریافت حقوقشان مالیاتشان آنلاین دریافت می شود. این یعنی نبود عدالت.

پزشکان و وکلا از جمله اقشاری هستند که علی رغم درآمد بالا مالیات نمی دهند. پزشکان با اینکه باید از کارتخوان برای ارائه خدمات استفاده کنند اما برای فرار از پرداخت مالیات از بیماران پول نقد و یا به صورت کارت به کارت وجه خدمات پزشکی را دریافت می کنند. این امری مجرمان و ظلم در حقیق افسار کم درآمد است.در شهر های توریستی بسیاری از رستوران ها برای فرار از پرداخت مالیات از افراد دلار دریافت می کنند.

برای اصلاح نظام مالیاتی و دریافت عادلانه ی مالیات وجود یک سامانه ی هوشمند و در بستری شفاف ضروری است، سامانه ی مودیان با دریافت اطلاعات دقیق این بستر را فراهم می کند و قطعاً ما به هوشمند شدن سیستم ها و خارج شدن از حالت میز محور قطعاً برای داشتن یک درآمد پایدار و جلوگیری از اجحاف و فساد موفق خواهیم شد.

یادداشت
---------

## ارز با منشا داخلی یعنی چه؟

حالا می خواستم اینجا در فضای عمومی تر وجدان‌هاسای بیدار را به داوری بگیرم.واقعاً ارز با منشا داخلی به چه معنی است؟ بانک‌ها و صرافی‌های بانکی که مدعی هستند ارز های که مردم نزد آنها دارند، دارای منشأ داخلی است، چه استدلالی دارند؟

واقعاً مگر ما در داخل کشور دلار تولید می‌کنیم؟ مگر دلار یک ارز خارجی و با منشأ واحد داخلی به چه معنی است؟ بانک‌ها و صرافی‌های بانکی که مدعی هستند ارز های که مردم نزد آنها دارند، دارای منشأ داخلی است، چه استدلالی دارند؟ واقعاً مگر ما در داخل کشور دلار تولید می‌کنیم؟ مگر دلار یک ارز خارجی و با منشأ واحد داخلی به چه معنی است؟ آخر ارزی که به حساب نیست؟ آخر ارزی که به حساب شخص یا شرکتی نزد شما بانک سپرده گذاری شده، از سه حالت که خارج نیست، یا حواله آمده که منشا حواله در نهایت جز از خارج از کشور نمی تواند باشد، یا به صورت نقدی و اسکناس نزد بانک سپرده شده، که آن هم می باید با قیمت ارز آزاد مورد محاسبه قرار گیرد، یا عیناً به صورت همان اسکناسی که دریافت شده باز پس داده شود.
حالت سوم این‌که توسط خود بانک، به آن شرکت یا شخص فروخته شده باشد، که در این صورت هم بانک نمی‌توانسته یک واژه جعلی و غیرواقعی به نام «ارز منشا داخلی» را به عنوان دلار به فروش برساند و می باید در مقابل فروختن آن پاسخگو باشد.
بر این اساس، کلیه ارزهایی که به نام اشخاص و شرکت‌ها نزد بانک‌ها و صرافی‌های بانکی چه به صورت سپرده یا به صورت چاری موجود باشد، می باید به صورت دلار واقعی مورد محاسبه قرار گیرد و نامگذاری های جدید و غیر واقعی نمی تواند بهانه ای برای کاهش ارزش آن امانت ها نزد بانک ها محسوب شود، زیرا این کار علاوه بر غیرشعری و غیراخلاقی بودن، و شاید غیرقانونی بودن، نه تنها باعث متضرر شدن سپرده‌گذاران شده و می شود، بلکه زیان مهمتر آن تضعیف اعتماد مردم به سیستم بانکی کشور است، که باعث شده و می شود که مردم ارز خود را بیه جای اینکه در اختیار بانک‌ها بگذارند و احياناً سود مختصری دریافت کنند و بانک‌ها هم بتوانند با به کار انداختن آنها به اقتصاد کشور خدمت کنند، با عدم اعتماد به سیستم بانکی ارز را به صورت نقدی نزد خود نگهداری کنند که انواع خطرات از جمله خطر آتش سوزی و دزدی و خطر های دیگر را ممکن است برایشان ایجاد کند.
از آنجا که جلوی هر کار غیر اصولی و غیر منطقی و زیانبار را از هر کجا که بگیریم به مصلحت و منفعت منجر می‌شود، شایسته است که بانک‌های کشور به اراده خودشان یا اگر نشد با دخالت مقامات اقتصادی کشور و اگر لازم شد، مقامات قضایی و قانونگذاری کشور، اشتباهات گذشته را تصحیح کرده و اجازه داده شود، ارز با نرخی واحد و واقعی مورد محاسبه و تبادل قرار گیرد و با این کار قدمی در اصلاح اقتصاد و رقابتی شدن و شکوفایی آن برداشته شود.

# مملکت

جلسه دادگاه رسیدگی به پرونده حادثه ریزش ساختمان متروپل آبادان با حضور خانواده های جانباختگان در اهواز برگزار شد.

روز ۱۰ مردادماه با حضور جمعی از خانواده های جانباختگان حادثه متروپل و متهمان این پرونده به صورت علنی برگزار شد.

این دادگاه در حال حاضر در اهواز به صورت علنی برگزار شد

## دادگاه علنی متروپل در اهواز برگزار شد

ساختمان ۱۰ طبقه متروپل ظهر روز دوم خردادماه در آبادان، فرو ریخت. بر اثر این حادثه ۴۳ نفر جانباختند و ۳۷ نفر نیز مصدوم شدند. در روزهای ابتدایی فروریختن ساختمان متروپل خیابان‌های منتهی به این ساختمان برای تردد شهروندان محدود شد و همچنین بسیاری از ساختمان‌ها و مغازه‌های اطراف متروپل تخلیه و بسته شدند. اکنون نیز قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا هم اکنون در حال برنامه ریزی برای تخریب باقی مانده ساختمان متروپل است.



## رییس قوه قضاییه خطاب به مقامات مسوول قضایی اعلام کرد

## کمک مسوولان قضایی به ساماندهی انبارهای بنادر و سازمان اموال تملیکی

این مشکلات ناشی از کامل نبودن سامانه‌هاست. قاضی‌القتضات ادامه داد: هنوز برخی از این کالاها به لحاظ اینکه قاچاق هستند یا متروکه؛ تفکیک نشده‌اند؛ مسلماً تصمیم‌گیری در قبال کالای قاچاق یا تصمیمی که در قبال کالای متروکه باید اخذ شود، متفاوت است؛ لذا تکلیف این قبیل کالاها باید مشخص گردد.

رئیس عدلیه در همین راستا به دادستان کل کشور و رؤسای کل دادگستری‌ها دستور داد تا با سرکنشی‌های مداوم به انبارهای بنادر، گمرکات و سازمان اموال تملیکی، موضوع تعیین تکلیف کالاهای موجود در این انبارها را پیگیری کنند و کاری که در این زمینه مجدانه شروع شده است را رها نکنند، چرا که این موضوع مرتبط با حقوق مردم و بیت‌المال و نیازهای کشور است.

قاضی‌القضات تأکید کرد: وضعیت انبارهای گمرکات و سازمان اموال تملیکی در نقاط مختلف کشور بویژه در استان‌های هرمزگان و بوشهر، بسیار بهبود یافته و قدم‌های خوبی در این راستا بخصوص در زمینه انضباط بخشی به این کالاها و محموله‌ها و همچنین تسریع در تعیین تکلیف و فروش آنها در سازمان اموال تملیکی برداشته شده است؛ البته هنوز ضعف‌های شدیدی در این زمینه در بنادر وجود دارد که باید رفع شود.

رئیس دستگاه قضا همچنین بر تعیین تکلیف سریع کالاهای قاچاق توقیف و ضبط شده نیز تأکید کرد و در این زمینه دستوراتی را خطاب به دادستان کل کشور مطرح کرد و گفت: چه کالاهای متروکه و چه کالاهای قاچاق توقیف و ضبط شده باید تعیین تکلیف شوند و دادستان کل کشور و رؤسای کل دادگستری‌ها پیگیری این مقوله را رها نکنند. حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای در ادامه به اهمیت مقوله تکمیل سامانه‌ها و اتصال آنها به یکدیگر برای بهبود و ارتقاء وضعیت انبارهای بنادر، گمرکات و سازمان اموال تملیکی اشاره کرد و گفت: بخشی از مشکلات و معضلات موجود در قفسه انبارهای بنادر، گمرکات و سازمان اموال تملیکی و متروکه شدن و از بین رفتن کالاهای و تجهیزات در این انبارها و وارد آمدن خسارت به بیت‌المال از این طریق، بواسطه عدم تکمیل سامانه‌های مربوطه است؛ لذا باید این سامانه‌ها تکمیل شده و به یکدیگر اتصال پیدا کنند تا بصورت برخط، ارتباط و اشتراک‌گذاری اطلاعات میان بنادر، گمرکات، سازمان اموال تملیکی، وزارتخانه ذی‌ربط، بانک مرکزی و دستگاه‌های نظارتی، میسر و ممکن شود.رئیس قوه قضاییه در ادامه به نکاتی پیرامون بازدید اخیر خود از انبارهای بندر، گمرک و سازمان اموال تملیکی بوشهر و خوردها، ماشین‌آلات سنگین راه‌سازی و سایر تجهیزات موجود در این انبارها و محوطه‌ها که بعضاً زیر آفتاب و در هوای شرجی، آسیب‌هایی به آنها وارد شده بود، اشاره کرد و گفت: برخی از این وسایل و تجهیزات از جمله ماشین‌های راه‌سازی در زمره نیازهای کشور برای کاربرد در معادن است؛ ضمن و پاسخگویی این تجهیزات در حال مستهلک شدن هستند، کیست؟ من باید پاسخگو باشم؛ لذا جلسهای را در همین زمینه ترتیب دادم و تأکید کردیم که این وسایل و تجهیزات که در انبارهای بوشهر مانده باید هر چه سریعتر تعیین تکلیف شوند؛ استان‌های دیگر نیز چنانچه، وسایل و تجهیزاتی در این ابعاد در انبارهای گمرکات و سازمان اموال تملیکی خود دارند که امکان استهلاک و از بین رفتن آنها وجود دارد، سریعاً اعلام کنند.

رئیس دستگاه قضا به تصریح قانون مبنی بر ضرورت تعیین تکلیف سریع اموال فاسدشدنی و در حال استهلاک که توقیف شده‌اند، اشاره کرد و گفت: در جریان جلسه روز شنبه شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا، موضوع ضرورت تعیین تکلیف هر چه سریعتر کالاهای و اموال موجود در انبارهای بندر، گمرک و سازمان اموال تملیکی بوشهر به

## سخنگوی وزارت امور خارجه در نشست خبری مطرح کرد:

# احتمال از سرگیری مذاکرات و به نتیجه رسیدن برجام

ایران دستیابی به توافق را یک راهبرد جدی می‌داند و به آن تاکتیکی نگاه نمی‌کند چرا که دستیابی به توافق هم می‌تواند منافع ما و هم منافع طرف‌های توافق را تأمین کند.
کنعانی همچنین در پاسخ به سوالی در مورد بحث فروش نفت ایران و مطرح شدن این موضوع در مذاکرات گفت: به گمانه‌زنی‌ها ورود نکنیم. چارچوب کلی همان است که عرض کردم.
سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به سوالی در مورد برگزاری گفت‌وگو مسوولان ایران و اردن با واسطه‌گری عراق گفت: برای انجام چنین گفت‌گویی، یافته‌ای ندارم که این موضوع را تأیید کنم. اما تأکید می‌کنم ما رابطه مستقیم و دوجانبه‌ای با دولت اردن داریم و سفارتخانه‌های دو کشور در تهران و عمان فعال هستند و امکان تماس‌ها و گفت‌وگوهای دیپلماتیک میان دو کشور وجود دارد.

## عضو کمیسیون برنامه و بودجه:

# تجارت با همسایگان و شرق گره گشا است

های از نظر دانش فنی دارند، اما به علت لجاجت و دشمنی که با ملت ایران دارند حتی اگر مساله برجام هم حل شود به عنایون مختلف با جمهوری اسلامی همکاری نمی کنند.

قادری تقویت و توسعه شرکت های دانش بنیان را برای شکوفایی اقتصاد ضروری دانست و گفت:باید با رفع موانع از ظرفیت شرکت‌های دانش بنیان در کشور استفاده کنیم و دولت صادرات غیر نفتی را در دستور کار قرار دهد اگر سرعت این حوزه در تعاملات افزایش یابد مسلمانا ثمرات قابل توجهی برای کشور خواهد داشت.

نماینده مردم شیراز با بیان اینکه محدودیت‌ها برای جذب سرمایه گذاری در کشور را اداری و ناشی از بروکراسی موجود خواند و گفت: بیش از آنکه تحریم ها در کشور مساله‌ساز باشد باید در ساماندهی امور اداری مشکلات را حل کنیم و با تسهیل گری فضا موانع را برداریم تا بهبودی در وضعیت اقتصادی کشور ایجاد شود.

وی با اشاره به قرارداد ۴۰ میلیارد دلاری ایران و روسیه اظهار

سه شنبه ۱۱ مرداد ۱۴۰۱ - ۴مهرم ۱۴۴۴ - ۲ آگوست ۲۰۲۲ - سال چهارم - شماره ۱۱۲۰

اخبار
-------

در جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی با حضور رییس جمهور انجام شد
**تصویب ساز و کارهای جلوگیری از رسوب کالا در تعیین تکلیف اموال تملیکی**



اعضای ستاد هماهنگی اقتصادی دولت ساز و کارهای جدید جلوگیری از رسوب کالا در گمرک و تسریع در تعیین تکلیف اموال تملیکی را تصویب کردند.

به گزارش ایسنا، در جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت که به ریاست آیت الله سید ابراهیم رئیسی برگزار شدند، ساز و کار جدیدی برای جلوگیری از رسوب کالاهای وارداتی در گمرکات کشور و تسریع در تعیین تکلیف اموال تملیکی تصویب و مقرر شد در جلسه آینده هیات وزیران به تصویب برسد.

از جمله این تمهیدات افزایش سرعت عمل از طریق اتصال و به روز رسانی تبادل اطلاعات در مورد کالاهای وارداتی و اموال تملیکی به صورت زنجیره‌ای و هماهنگ میان دستگاه‌های ذیربط است.

همچنین تسریع در ثبت سفارش و تخصیص ارز برای کالاهای اولویت‌دار از جمله تصمیمات این جلسه بود و مقرر گردید عملکرد دستگاه‌ها در این زمینه بدون انفعال و به صورت زنجیره‌ای متصل ساماندهی و انضباط لازم را پیدا کند که در این دولت هیچ وقفه ای نسبت تعیین تکلیف صورت نگرفته و به صورت جهادی تعیین تکلیف اموال انجام شده است.

در این جلسه همچنین گزارشی از آخرین وضعیت موجودی کالاها در گمرکات کشور و اقداماتی که در دولت فعلی در جهت ساماندهی گمرکات و کاهش رسوب کالاها انجام شده ارائه شد.



دبیرکل اوپک:

## ایران نقش پررنگی در ثبات بازار نفت دارد

دبیرکل سازمان کشورهای صادرکننده نفت (اوپک) بر نقش مهم ایران به عنوان یکی از کشورهای موسس این سازمان در ثبات بازار نفت تأکید کرد.

به گزارش ایلنا به نقل از روزنامه رای، «هیشم الغیس» دبیرکل سازمان کشورهای صادرکننده نفت (اوپک) بر نقش مهم ایران به عنوان یکی از کشورهای موسس این سازمان در ثبات بازار نفت تأکید کرد.

وی که اخیراً به این سمت انتخاب شده است، گفت که ایران و ونزوئلا از مهمترین کشورهای موسس اوپک بوده و نقش پررنگی در ثبات بازار نفت دارند.

الغیس تصریح کرد که یکپارچگی و همبستگی اعضای اوپک به‌رغم تمامی شرایط پیرامونی، از نقاط قوت این سازمان است.

دبیرکل اوپک افزود که پیام دائمی این سازمان به جهان این است که کاهش سرمایه‌گذاری‌های نفتی، افزایش قیمت‌ها را به دنبال خواهد داشت.



دبیر ستاد حقوق بشر :

## هفتمین دوره اعطای جایزه حقوق بشر اسلامی بر گزار می شود

معاون امور بین الملل و دبیر ستاد حقوق بشر جمهوری اسلامی ایران از برگزاری هفتمین دوره اعطای جایزه حقوق بشر اسلامی در هفته جاری خبر داد.

به گزارش ایلنا، کاظم غریب‌آبادی گفت: ستاد حقوق بشر جمهوری اسلامی ایران به مناسبت سالروز اعلامیه حقوق بشر اسلامی مراسمی را به مناسبت بزرگداشت روز حقوق بشر اسلامی و کرامت انسانی برگزار می‌کند و در این مراسم، جایزه حقوق بشر اسلامی به منتخبین اعطا می‌شود.

وی با اشاره به اینکه مراسم امسال، روز سه شنبه ۱۱ مرداد با حضور رئیس قوه قضاییه، جمعی از مقامات عالی‌رتبه کشوری و لشگری و سفرای کشورهای اسلامی در تهران برگزار می‌شود، افزود: جلسات و نشست‌های متعددی برای انتخاب افراد جهت اعطای جایزه حقوق بشر اسلامی برگزار شد و در نهایت دو نفر از سوی کمیته اعطای جایزه برگزیده شدند.

غریب‌آبادی اضافه کرد: در مراسم امسال از یکی از علمای برجسته در حوزه تبیین حقوق بشر اسلامی و یکی از شهدای ترور نیز تکریم و تجلیل به عمل خواهد آمد.

## اخبار

### سختگوی صنعت آب کشور اعلام کرد: مهار ۲۶۰ میلیون مترمکعب سیلاب در مخازن سدهای کشور

سختگوی صنعت آب کشور گفت: ۲۶۰ میلیون مترمکعب سیلاب در مخازن سدهای کشور مهار شده است.

«فیروز قاسم‌زاده» افزود: در رواناب تولیدی بارش‌های اخیر، تاکنون حدود ۲۶۰ میلیون مترمکعب وارد مخازن سدهای کشور شده که سدهای استان سیستان و بلوچستان حدود ۱۳۰ میلیون مترمکعب، سدهای استان تهران حدود ۹۵ میلیون مترمکعب و سد زاینده‌رود حدود ۸ میلیون مترمکعب ورودی داشته‌اند.

وی ادامه داد: متوسط بارش کشور بر اساس ایستگاه‌های وزارت نیرو با افزایش ۱۰٫۷ میلی‌متری در سامانه بارشی اخیر به ۱۹۶ میلی‌متر رسیده که نسبت به سال گذشته حدود ۲۹ درصد رشد و نسبت به بلندمدت دارای ۱۹ درصد کاهش است.

به گفته سختگوی صنعت آب کشور، در این سامانه بارشی، کشور حدود ۴۰۳ درصد از بارش متوسط کل سال آبی را دریافت کرد.

قاسم‌زاده افزود: بیشترین تأثیر بارش در استان‌های سیستان و بلوچستان، گیلان، فارس، هرمزگان، مازندران، یزد، بوشهر، کرمان، تهران و البرز بوده است.

وی گفت: بر اساس شبکه ایستگاهی وزارت نیرو، سیستان و بلوچستان دارای ۴۲، فارس ۲۹، هرمزگان، ۲۷، یزد ۲۴، تهران ۱۵ و البرز ۹ میلی‌متر بارش بوده است.

### استرالیا از ترس بحران داخلی صادرات ال‌ان‌جی را محدود می‌کند

یک نهاد نظارتی به دولت استرالیا هشدار داد برای جلوگیری از بحران عرضه داخلی صادرات گاز طبیعی مایع‌شده (ال‌ان‌جی) را محدود کند. کمیسیون رقابت و مصرف‌کننده استرالیا (ACCC) برای نخستین بار از دولت خواسته است برای جلوگیری از وقوع بحران عرضه در بازارهای داخلی در سال ۲۰۲۳ صادرات ال‌ان‌جی را محدود کند و هشدار داد که این کشور به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین تأمین‌کنندگان سوخت در جهان ممکن است در سال آینده میلادی با کمبود و افزایش قیمت سوخت روبرو شود.

توصیه روز دوشنبه (دهم مردادماه) کمیسیون رقابت و مصرف‌کننده استرالیا در حالی مطرح می‌شود که این کشور حتی در رقابت با قطر و ایالات متحده آمریکا به‌عنوان بزرگ‌ترین صادرکننده ال‌ان‌جی در جهان، با مشکل عرضه

این توصیه در صورت اجرا می‌تواند بر عرضه و قیمت سوخت برای شماری از مصرف‌کنندگان جهان که پیش‌تر به‌دلیل تنش‌های مسکو – کی‌یف در بازار گاز طبیعی آسیب دیده‌اند، تأثیر بگذارد. تولید گاز در میدان‌های فراساحلی استرالیا در جنوب شرقی این کشور که مدت‌هاست تقاضای این کشور را پاسخگو بوده در حال کاهش است و ظرفیت خط لوله برای انتقال گاز به سمت جنوب از جایی که صادرکنندگان ال‌ان‌جی حضور دارند، محدود شده است.درخواست کمیسیون رقابت و مصرف‌کننده استرالیا در قالب توصیه‌ای مبنی بر آغاز سازوکار تأمین نیازهای داخلی گاز استرالیا ازسوی دولت آمده است. این اقدام در سال ۲۰۱۷ تعریف شد و اکنون می‌توان از آن برای وادار کردن سه صادرکننده ال‌ان‌جی استرالیا به‌منظور هدایت گاز به سمت بازارهای داخلی با هدف جلوگیری از بحران عرضه محلی بهره برد.این اقدام بر سرمایه‌گذاری‌های مشترک ال‌ان‌جی به رهبری شرکت‌های شیل، اورجین انرژی و سنانتوس اثر منفی می‌گذارد، شرکت‌های پتروچاینا چین، کونوکوفلیپس آمریکا، شرکت گاز کره جنوبی، یوق‌نواس مازنی و توتال انرژی از شریکان آنها به‌شمار می‌آیند.جینا کاس – گوتلیب، رئیس کمیسیون رقابت و مصرف‌کننده استرالیا در بیانیه‌ای اعلام کرد: تازه‌ترین گزارش گاز ما نشان می‌دهد چشم‌انداز بازار گاز در استرالیا به‌طور قابل‌توجهی بدتر شده است.کمیسیون افزون بر هشتاد کمبود عرضه داخلی گاز در سال ۲۰۲۳ میلادی اعلام کرد که به‌شدت صادرکنندگان ال‌ان‌جی را تشویق می‌کند تا عرضه خود را به بازار داخلی افزایش دهند.

وزیر راه و شهرسازی گفت: امروز دستگاه‌ها به موجب قانون مولدسازی زمین برای ساخت مسکن در اختیار وزارت راه و شهرسازی قرار نمی‌دهند و امیدواریم به دستور رئیس جمهور تا پایان شهریور ماه این امر اتفاق بیفتد. «رستم قاسمی» در گفت‌وگویی در مورد واگذاری زمین‌های دولتی بر اساس ماده ۱۰ قانون جهش تولید مسکن، افزود: فقط حدود چهار درصد از این زمین‌ها را در اختیار داریم. وی با بیان اینکه رئیس‌جمهور به همه دستگاه‌های دولتی دستور داد تا وضعیت زمین‌ها حداکثر تا پایان شهریورماه تعیین تکلیف شود، گفت: اگر واگذاری انجام نشود، سازمان ثبت به صورت یک طرفه سند زمین‌های مربوطه را به نام وزارت راه و شهرسازی صادر می‌کند. وزیر راه و شهرسازی بیان‌داشت: نخستین مساله برای ساخت مسکن، زمین است که در این زمینه گزارش‌های لازم به رئیس جمهور ارائه شد. به گفته قاسمی، اراضی یک میلیون و ۵۰۰ هزار واحد از زمین‌های وزارت راه و شهرسازی را در اختیار داریم و کار ساخت این تعداد واحد مسکونی شروع شده است.

### افزایش قیمت گاز در آمریکا به بالاترین رقم از سال ۲۰۰۸

گرمای هوا، افزایش تقاضا از نسوی زرتاوتورهای برق به‌همراه صادرات بالا به اروپا قیمت گاز در آمریکا را به بالاترین رقم از ۲۰۰۸ رسانده است. قیمت گاز در آمریکا بیشترین افزایش فصلی را طی ۱۴ سال گذشته تجربه می‌کند. گرمای هوا و افزایش تقاضا از نسوی زرتاوتورهای برق به‌همراه صادرات بالا به اروپا، سطح ذخایر گاز آمریکا را به پایین‌تر از متوسط‌قبل‌از بحران کرونا رسانده‌است. قیمت فروش گاز در لوئیزیانا به بیش از ۸ دلار در هر واحد گرمایی رسیده‌است، یعنی بالاترین رقم از ۲۰۰۸. قیمت گاز در زمان مشابه در سال گذشته میلادی برابر با ۴ دلار بود.

تقاضا برای گاز در ۴۸ ایالت پایینی آمریکا به بالاترین رقم از ۲۰۱۸ رسیده‌است. در شرایطی که بسیاری از زرتاوتورهای برق با سوخت زغال‌سنگ از شبکه خارج و غیرفعال شده‌اند، بالا رفتن تقاضا باعث افزایش مصرف گاز می‌شود.

خشکسالی و کاهش تولید برق آبی در غرب

آمریکا هم مصرف گاز را بالاتر می‌برد.

در همین حین، آمریکا تبدیل به بزرگ‌ترین صادرکننده گاز طبیعی مایع در دنیا شده‌است. صادرات گاز آمریکا ۱۲ درصد در نیمه اول سال جاری میلادی نسبت‌به زمان مشابه در ۲۰۲۱ افزایش یافته‌است.

رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور از تحقق ۱۵۷ درصدی مالیات بخش درآمد املاک اجاری نسبت به سال گذشته خبر داد و گفت: این میزان تحقق، حاصل اجرای برنامه‌های هوشمندسازی نظام مالیاتی و مبارزه با فرار مالیاتی در یک سال گذشته است.

داوود منظور -و با بیان اینکه مالیات اجرازی صاحبان درآمد املاک اجاری بابت عملکرد سال ۱۴۰۰، حدود ۱۵۷ درصد تحقق نسبت به سال گذشته داشته است، گفت: مجموع مالیات اجرازی

### رئیس سازمان مالیاتی اعلام کرد: تحقق ۱۵۷ درصدی مالیات املاک اجاری

صاحبان درآمد املاک اجاری در تیرماه امسال، رقمی معادل ۱۳ هزار و ۸۲۴ میلیارد ریال بوده است.

وی همچنین خاطرنشان کرد: تعداد اظهارنامه ارایه‌شده از سوی صاحبان درآمد املاک اجاری در تیرماه امسال ( بابت عملکرد سال ۱۴۰۰ ) حدود ۴۳۱ هزار اظهارنامه بوده که به صورت الکترونیکی به سازمان ارسال شده و مربوط به ۸۸۵ هزار ملک در سراسر کشور بوده است. در سال گذشته بابت عملکرد سال ۱۳۹۹، رقمی



### معادل ۸ هزار و ۷۹۰ میلیارد ریال مالیات از بابت درآمد املاک اجاری وصول شده بود.

رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور درباره طرح‌ها و برنامه‌های این سازمان بر کنترل سوداگری در بخش مسکن نیز گفت: نظام مالیاتی در تلاش است تا با اجرای دو پایه مالیاتی در سال جاری، شامل مالیات بر خانه‌های خالی و مالیات بر واحدهای مسکونی گران قیمت، تا حد امکان از سوداگری در بازار مسکن کاسته و ثبات و وضعیت پایدار را برای حوزه مسکن به ارمغان بیاورد.

## مملکت از ساخت پتروپالایشگاه «شهید قاسم سلیمانی» و پالایشگاه «مروارید مکران» گزارش می‌هد جزئیات احداث دو مجتمع پالایشگاهی عظیم میلیاردی در بندرعباس و جاسک



شهید سلیمانی با ظرفیت پالایش روزانه ۳۰۰ هزار بشکه نفت خام سنگین، ۶۵ درصد سوخت و ۳۵ درصد محصولات شیمیایی خواهد بود و قرار است این طرح پس از گذشت پنج سال از زمان اجرا تکمیل شود.

گروه تولید انرژی ۱۵ درصد، شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس ۱۵ درصد، شرکت پارسپان در تفاهنامه مشارکت و تأمین مالی احداث پالایشگاه نفت خام سنگین و فوق سنگین «مروارید مکران» سهم دارد.

استفاده حداکثری از تجهیزات ساخت داخل و بهره‌مندی از قانون تنفی خسوراک، از ویژگی‌های طرح ساخت پالایشگاه نفت مروارید مکران است.

**تفاهنامه مشارکت و تأمین مالی ساخت پتروپالایشگاه «شهید قاسم سلیمانی»** تفاهنامه مشارکت و تأمین مالی ساخت پتروپالایشگاه «شهید قاسم سلیمانی» با ظرفیت پالایش روزانه ۳۰۰ هزار بشکه نفت خام سنگین نیز با برآورد ۱۱ میلیارد دلار سرمایه‌گذاری میان بانک‌های ملی، رفاه کارگران، ملت و تجارت و تولید انرژی، شرکت صنایع پتروشیمی خلیج‌فارس، شرکت سرمایه‌گذاری اهداف و شرکت ملی پالایش و تصدیر انرژی، شرکت صنایع پتروشیمی خلیج‌فارس، شرکت سرمایه‌گذاری اهداف و شرکت ملی پالایش و یخش فرآورده‌های نفتی ایران امضا شد تا بر اساس مشارکت‌نامه پیوست شرکت مجری طرح، تأمین مالی و احداث پتروپالایشگاه باشد.تأمین شود. ترکیب فرآورده‌های تولیدی در پتروپالایشگاه

### وزیر راه و شهرسازی تشریح کرد؛ «قانون مولدسازی»، مانعی بر سر راه اجرای قانون جهش تولید مسکن

وی ادامه‌داد: اراضی نزدیک به یک میلیون و ۴۰۰ هزار واحد از زمین‌های راه و شهرسازی در حال تغییر کاربری و الحاق به شهرها در حوزه معاونت شهرسازی است که باید تا پایان شهریورماه تعیین تکلیف شوند.

این عضو کابینه دولت سیزدهم خاطرنشان کرد: اراضی مربوط به ۲ میلیون و ۸۰۰ هزار واحد را تا پایان شهریورماه به‌طور قطع خواهیم داشت.

وزیر راه و شهرسازی تصریح کرد: در مورد واگذاری زمین‌های دولتی بر اساس ماده ۱۰ قانون جهش تولید مسکن، افزود: فقط حدود چهار درصد از این زمین‌ها را در اختیار داریم.

وی با بیان اینکه رئیس‌جمهور به همه دستگاه‌های دولتی دستور داد تا وضعیت زمین‌ها حداکثر تا پایان شهریورماه تعیین تکلیف شود، گفت: اگر واگذاری انجام نشود، سازمان ثبت به صورت یک طرفه سند زمین‌های مربوطه را به نام وزارت راه و شهرسازی صادر می‌کند. وزیر راه و شهرسازی بیان‌داشت: نخستین مساله برای ساخت مسکن، زمین است که در این زمینه گزارش‌های لازم به رئیس جمهور ارائه شد. به گفته قاسمی، اراضی یک میلیون و ۵۰۰ هزار واحد از زمین‌های وزارت راه و شهرسازی را در اختیار داریم و کار ساخت این تعداد واحد مسکونی شروع شده است.

## مملکت

## اقتصاد و انرژی

### اخبار نروم حل مشکل اسکان کارگران با مسکن استیجاری ارزان و وام ودیعه



فصل بخش کارگری بیان کرد: دولت با ارائه مسکن استیجاری ارزان و وام ودیعه مسکن به کارگران می‌تواند تا حدودی مشکلات این بخش را حل کند.

حمید حاج اسماعیلی، فعال کارگری ، درباره مسکن کارگران گفت: قیمت مسکن طی سال‌های اخیر به شکل فزاینده‌ای افزایش یافته است. بخش مسکن محور تحولات اساسی اقتصادی در کشور است و حتی جنبه های فرهنگی کشور را تحت تأثیر قرار داده است. قیمت افسار گسیخته مسکن در چند دهه گذشته یکی از معضلات اساسی برای کشور است. درست است که بخش مسکن به عنوان بنگاه بزرگ بخش های زیادی را درگیر می کند.

وی بیان کرد: در حوزه کارگری در بخش مسکن مشکلات زیادی داریم. حدود ۳۰درصد جمعیت کشور مستأجر هستند. در کشورهای خارجی خانه های استیجاری وجود دارد که برای دولت استم و دولت آنها را با قیمت پایین در اختیار مردم قرار می دهد که آنها فشارمالی عمده ای را احساس نکنند. این را در ایران شاهد نیستیم. تورم بسیار زیاد در حوزه مسکن کار را برای کارگران سخت کرده است.متأسفانه تورم مسکن اینقدر بالاست که بخش زیادی از درآمد کارگران صرف اجاره بها می شود.

حاج اسماعیلی گفت: افزایش قیمت مسکن تا حدی بوده است که کمک های دولت در این زمینه کار ساز نبوده است. به طور مثال وام هایی که در قالب ودیعه مسکن پرداخت شد، به تمام افراد نیازمند نرسید و موثر در حل مشکل مسکن نبود.

وی بیان کرد: دولت باید با ارائه مسکن استیجاری با قیمت ارزان در اختیار مردم و از سوی دیگر با پرداخت حساب و کتاب دار وام ودیعه مسکن بخشی از مشکلات کارگران را حل کند. دولت همچنین می‌تواند از واگذاری زمین های ارزان به سمت ساخت خانه ها کوچک برای کارگران برود.

### ۱.۴ میلیون کارجو در انتظار تجربه محیط واقعی کار

معاون وزیر تعاون کار و رفاه اجتماعی با اشاره به تدوین ۳۷۰۰ استاندارد شایستگی از آمادگی اصناف برای آموزش یک میلیون و ۴۰۰ هزار نفر از کارجویان در محیط واقعی کار خبر داد.

غلامحسین حسینی نیا در جشنواره ملی مهارت که در وزارت کار برگزار شد، اظهار کرد: سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای در گام دوم انقلاب عزم خود را برای توسعه مهارت آموزی و ایجاد زمینه اشتغال پذیری جوانان جزم کرده است.

وی گفت: هم اکنون ۱۲ هزار آموزشگاه خصوصی و ۶۴۰ مرکز دولتی با ۵۴۰۰ مرکز جوار کارگاهی در حوزه آموزشهای مهارتی داریم و ۵۰۰۰ مربی فنی و حرفه‌ای در بخش دولتی مشغول آموزش مهارت هستند.

معاون وزیر کار افزود: کار خوبی که در زمینه استاندارد سازی آموزش‌ها در این مدت انجام شد این بود که ۳۷۰۰ استاندارد شایستگی را آماده کردیم که امروز رونمایی خواهد شد.

وی از ایجاد بیش از ۱۵۰۰ مرکز جوار کارگاهی طی ۱۰ ماه اخیر و در دولت سیزدهم با تأکید مقام معظم رهبری خبر داد. حسینی نیا ادامه داد: در سازمان فنی و حرفه‌ای طرح پیش‌بینی کرده ایم که زمینه ایجاد فرصت‌های شغلی بسیار در صنعت آی تی را فراهم می‌کند. وی افزود: طرح مهم دیگر طرح مهارت آموزی در محیط واقعی کار است که با کمک اتساق اصناف دنبال خواهیم کرد و می‌تواند انقلاب اساسی در توسعه آموزش‌های فنی حرفه‌ای ایجاد کند.

به گفته معاون وزیر کار، بیش از ۴ میلیون واحد صنفی در کشور وجود دارد که آمادگی آموزش یک میلیون و ۴۰۰ هزار نفر از کارجویان را دارند و اینطرح به تنهایی می‌تواند در بخش دولتی و خصوصی زمینه آموزش‌های فنی حرفه‌ای را در محیط واقعی کار ایجاد کند.

رئیس سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای در پایان گفت: مهارت آموزی هنر تبدیل علم نافع به عمل صالح است و امیدواریم که بتوانیم علم نافع را تبدیل به عمل صالح و زمینه‌ار برای اشتغال‌پذیری جوانان کشور فراهم کنیم.

## اخبار

ماده این امر اتفاق بیفتد. وزیر راه و شهرسازی بیان‌داشت: پس از اینکه زمین آماده می‌شود، باید طراحی‌های لازم در زمین انجام شود که این مهم محقق شده است. وی اضافه‌کرد: مسکن مهر کار بزرگی در کشور بود، ما از تجربه مسکن مهر استفاده کردیم و زمینه شهرسازی در نهضت ملی مسکن را اساساً تغییر دادیم.

### احداث پتروپالایشگاه شهید سلیمانی برای تأمین سوخت کشور تا ۱۰ سال آینده

تتراز تجاری بنزین ایران طی ۱۰ سال آینده از مثبت ۳ میلیارد دلار به منفی ۳ میلیارد دلار تغییر می‌یابد مگر اینکه دولت سیزدهم در زمینه احداث طرح‌های پتروپالایشی اقدامی جدی کند.

در این راستا شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی طرح پتروپالایشگاه «شهید سلیمانی» را تدوین کرده که در صورت تصویب در قالب یک لایحه، پتروپالایشگاهی با ظرفیت

۳۰۰ هزار بشکه‌ای را به نام سردار شهید حاج قاسم سلیمانی به مجلس ارائه می‌کند که امیدواریم با تأیید نمایندگان، اتفاق خوبی رقم بخورد و سرمایه‌گذار خصوصی هم ببیند که دولت در این باره عزم جدی دارد.

جلیل سالاری، مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی درباره فلسفه تدوین این طرح می‌گوید: ما یک تجربه تاریخی در احداث پتروپالایشگاه داریم که تقریباً همه طرح‌هایی که به سرانجام رسیده‌اند، انتهایی بودند که با حمایت ویژه وزارت نفت و دولت همراه شدند. به این ترتیب ما ۱۵ درصد، بانک ملت ۷۵ درصد و بانک تجارت ۷۵درصد در تفاهنامه مشارکت و تأمین مالی احداث پتروپالایشگاه «شهید قاسم سلیمانی» سهم دارند.ایجاد ارزش افزوده و جلوگیری از خام‌فروشی تصویب کنیم-وی اظهار کرد: نگاه وزارت نفت عبور از پالایشگاه‌سازی و حرکت به سمت احداث تحول، جلوگیری از واردات بنزین به کشور، افزایش ظرفیت پالایش و تولید فرآورده‌های نفتی در کشور، اشتغال‌زایی و به‌کارگیری توانایی شرکت‌های داخلی و ظرفیت دانش‌بنیان‌ها، مقابله فعالتان با تحریم‌ها و جلوگیری از تحریم‌پذیری، هدایت نقدینگی به سمت سرمایه‌گذاری مولد، عبور از پالایشگاه‌سازی و حرکت به سمت احداث پتروپالایشگاه‌ها و استمرار حضور ایران در بازارهای جهانی از جمله اهداف این طرح‌ها به‌شمار می‌آیند.

### وزیر راه و شهرسازی تشریح کرد؛ «قانون مولدسازی تشریح کرد؛

### «قانون مولدسازی»، مانعی بر سر راه اجرای قانون جهش تولید مسکن

ماده این امر اتفاق بیفتد. وزیر راه و شهرسازی بیان‌داشت: پس از اینکه زمین آماده می‌شود، باید طراحی‌های لازم در زمین انجام شود که این مهم محقق شده است. وی اضافه‌کرد: مسکن مهر کار بزرگی در کشور بود، ما از تجربه مسکن مهر استفاده کردیم و زمینه شهرسازی در نهضت ملی مسکن را اساساً تغییر دادیم.

قاسمی اظهار داشت: از پایان شهریور ماه برنامه تحول را خواهیم داشت که در شهرهای مختلف ایران انجام خواهد شد. باید تعدادی واحد را هر ماه تحول بدیم و هر ماه تعدادی دیگری را شروع کنیم.

وی تأکید کرد: اساساً مسکن در کشور یک ساله ساخته نمی‌شود و کسی نمی‌تواند ادعا کند همه مسکن کشور را داشته باشیم که در سامانه وجود ندارد. قانون خود اظهاری را مطرح کرده

است و عنوان شده که به صورت خود اظهاری مردم در این سامانه ثبت نام کنند. اما گفته شده است اگر در تاریخ مشخصی که زمان آن گذشته این اتفاق نیفتد ابزارهایی به‌کارگیری شود که مردم در این سامانه ثبت نام کنند.

### کیفیت آب‌های زیرزمینی منطقه ویژه پارس پایش می‌شود



هدف از اجرای این پروژه ایجاد شبکه جامع پایش خاک و آب‌زیرزمینی در منطقه عسلویه شامل دو منطقه عملیاتی پارس ۱ و پارس ۲ با هدف کنترل کیفیت آب زیرزمینی و پیشگیری از آلودگی آن است. با اجرای فاز نخست این پروژه، راهبرد پایش تدوین و مشخصات زمین‌شناختی و هیدرولیکی ایخوان عسلویه شناسایی خواهد شد و سپس ساختار مناسب چاه‌های پایش بر اساس مشخصات ایخوان به‌دقت انتخاب و موقعیت آنها بهینه‌سازی خواهد شد و در پایان دستورعمل نمونه‌برداری و آنالیز نمونه‌ها تدوین می‌شود.

گفتنی است حفاری و ایجاد بخش عمده چاه‌های شبکه پایش آب زیرزمینی بر اساس دستورعمل‌ها، در فاز بعدی اجرا خواهد شد. فاز نخست این پروژه از سوی پژوهشگاه صنعت نفت و تحت مدیریت اج‌اس‌ئی ارشد منطقه در حال انجام است و تاکنون ۵۰ درصد پیشرفت عملیاتی داشته است.

همچنین نقشه‌های زمین‌شناسی منطقه و اطلاعات کلی سفره

آب‌های زیرزمینی تهیه و مخاطرات و منابع بالقوه آلاینده آب‌های

زیرزمینی برای تمامی شرکت‌ها مستقر در منطقه، شناسایی

و نقشه نقاط پر خطر تهیه شده است که بر اساس اطلاعات

به‌دست‌آمده موقعیت بیش از ۱۵ چاه گمانه اکتشافی مشخص شده

و هماهنگی‌های لازم برای حفاری آنها در حال انجام است.



## اخبار

### دیدار مدیر مخابرات منطقه مرکزی با استانداران استان مرکزی

مهندس لطفی،مدیر مخابرات منطقه مرکزی با دکتر مخلص الائمه، استاندار استان مرکزی دیدار و گفتگو کرد.

به گزارش اداره روابط عمومی مخابرات منطقه مرکزی در این دیدار که در دفتر استاندار برگزار شد ،مهندس لطفی ، گزارشی از طراحی های انجام شده برای ایجاد زیرساخت فیبر نوری برای حدود ۳۰۰ دوربین جدید نظارتی در کلیه شهرها و شهرداری‌های استان ارائه کرد و از مذاکرات انجام شده برای دسترسی کلیه سازمانها و نهادهای دولتی جهت تحقق اهداف دولت الکترونیک و ایجاد زیرساخت لازم برای مکانیزه کردن کلیه خدمات دولتی خبر داد.

وی همچنین با توجه به گستردگی شبکه امن فیبر نوری شرکت مخابرات در سطح استان آمادگی خود را برای تحقق اهداف عالیه دولت محترم در زمینه توسعه زیرساخت برای توسعه فناوری اطلاعات در همه حوزه های کسب و کار و تحقق اقتصاد دیجیتال اعلام کرد.

بر اساس این گزارش در ادامه مهندس لطفی، مخابرات را به عنوان متولی ارتباطات، منبای توسعه زیرساخت های استان دانست و بیان کرد: یکی از مهمترین ملزومات شهر هوشمند وجود ارتباطات پرسرعت داده برای ارائه سرویس به شهروندان است و توسعه فیبرنوری در شهرها یکی از زیرساخت های مدیریت واحد شهری و زمینه ساز تحقق شهر هوشمندبا استفاده از بستر ارتباطی مشترک است. مدیر مخابرات منطقه مرکزی افزود: توسعه ارتباطات شهری با گسترش هرچه بیشتر شبکه های فیبر نوری شتاب بیشتری می گیرد وهمکاری ومشارکت سایر دستگاه های اجرایی موجب کاهش هزینه ها و زمینه ساز ایجاد شبکه های پایدار ارتباطی برای سال های متمادی آینده خواهد بود.

### ۵ دستگاه فلز باب در ایستگاه بازرسی توره کشف و ضبط شد

رئیس اداره میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی شهرستان شازند از کشف و ضبط ۵ دستگاه فلزباب و دستگیری ۳ نفر متهم در ایستگاه بازرسی توره خبر داد.

به‌گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل میراث‌فرهنگی صنایع‌دستی و گردشگری استان مرکزی، محمد اتابکی با اعلام این خبر افزود: «در پی بازرسی خودروهای عبوری متهمین با همکاری یگان نظامی و ایست بازرسی شهرستان شازند در حین تردد در مسیر پلیس راه توره متوقف شدند در بازرسی از این خودروها ۵ دستگاه فلزباب به همراه متعلقات و ادوات حفاری کشف شد.»

رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی شهرستان شازند در ادامه افزود: «متهمان به دستور مقام قضایی پس از تنظیم صورت‌جلسه و بازرجویی های اولیه، حمل ونگهداری غیر مجاز دستگاه فلزباب به‌منظور تشکیل پرونده و سیر مراحل قانونی به مرجع قضایی شهرستان ارجاع داده شدند.» او در ادامه گفت: «دستگاه فلزباب کشف شده پس از گذراندن مراحل قانونی به اداره کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی تحویل داده شد.» اتابکی با اشاره به اینکه بر خورد با سودجویان و مقابله با قاچاقچیان به صورت مستمر در دستور کار قرار دارد، تصریح کرد: «شهروندان در صورت اطلاع از فعالیت‌های غیرمجاز افراد سودجو و سوداگران میراث‌فرهنگی، مراتب را در اسرع وقت از طریق شماره تلفن ۰۲۱۳۲۲۵۸۰۴ اطلاع رسانی کنند.» رئیس اداره میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی شهرستان شازند گفت: «هجازات استفاده از دستگاه فلزباب و حفاری‌های غیرمجاز علاوه بر ضبط و توقیف برابر ماده ۵۶۲ قانون مجازات اسلامی به ۶ ماه تا یک سال حبس است.»

### افزایش ۲۴ میلیارد تومانی اعتبارات ساخت مسکن روستایی در استان گلستان



معاون بازرسی و مسکن روستایی بنیاد مسکن استان از افزایش ۲۴ میلیارد تومانی سهم استان گلستان در ساخت مسکن محرومین (موضوع تفاهم نامه ۲ جانبه بنیاد مسکن با بنیاد مستضعفان جهت ساخت ۲۰ هزار واحد مسکن محرومین در کشور) خبر داد.

مهندس خسروی افزود: با پیگیری های مدیر کل محترم بنیاد مسکن استان سهم اولیه استان که ۵۷۸ فقره بود، به ۶۹۷ فقره افزایش پیدا کرده که از این محل ۲۴ میلیارد تومان در قالب ۱۲ میلیارد تومان تسهیلات قرض الحسنه ۵ درصد با بازپرداخت ۲۰ ساله و معادل ۱۲ میلیارد تومان در قالب کمکهای بلاعوض و مصالح ساختمانی برای ساخت مسکن محرومان که تحت هیچ نهاد حمایتی نیستند، به استان اختصاص پیدا کرد.

وی با بیان اینکه در این طرح علاوه بر پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه ۱۰ میلیون تومانی با کارمزد ۵ درصد و بازپرداخت ۲۰ ساله، ۵۰ میلیون تومان کمک بلاعوض، ۱۰ تن سیمان رایگان و ۲۲۰۰ کیلوگرم میله گرد رایگان نیز پرداخت می شود، افزود: پیگیری‌ها برای افزایش این سهمیه به ۸۰۰ فقره همچنان ادامه دارد

## استفاده از ظرفیت های قانون برای کاهش جمعیت کیفری زندان های گلستان

زهرا کارزگر،خبرنگار مملکت/ رئیس کل دادگستری گلستان در جلسه کاهش جمعیت کیفری استان گفت: با استفاده از ظرفیت های قانونی یکپهزار و ۱۷ مددجوی زندان های استان از فرصت اشتغال بهره مند هستند .

حیدر آسیابایی افزود: این مددجویان همزمان با تحمّل دوران محکومیت به تأمین معیشت خانواده های خود کمک می کنند.آسیابایی افزود: ۲۱۰ مددجو هم که جرایم سبک مرتکب شده اند و امکان گذراندن دوران محکومیت خارج از زندان را داشتند با

## تاثیر چشمگیر و موفقیت رسانه ها و مطبوعات استانی در انعکاس عملکرد دولت و فعالیتهای توسعه ای استان

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی،عابدی رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان گلستان در طی نشست با خبرنگار رسانه ای استان،از تاثیر چشمگیر و موفقیت رسانه های استانی در انعکاس عملکرد و فعالیت های توسعه ای استان خبر داد.

عابدی رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان گلستان تصریح کرد:رسانه های استانی و مطبوعات در انعکاس عملکرد دولت و فعالیتها و برنامه های توسعه ای استان نقش و تاثیر چشمگیر و موفقیت امیز در تحقق اهداف و دستاوردهای دولت دارند.

عابدی رئیس سازمان خاطرنشان کرد:اطلاع رسانی و اقع افکار عمومی و انتقال اخبار صحیح و به روز به مردم و تشویق مردم به مشارکت با دولت از تاثیر گذاری لازم در ابعاد مختلف توسعه ای استان برخوردار می باشد. رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان گلستان خاطرنشان کرد:مهمترین نقطه قوت

استفاده از پایند الکترونیک تحت نظارت الکترونیک قرار گرفته اند.آسیابایی ادامه داد: از ابتدای امسال تا کنون ۷۷۷ مورد بازدید قضات از زندان های استان انجام شد که در نتیجه این بازدیدها و بررسی پرونده زندانیان، ۲ هزار و ۵۰۰ مددجو با استفاده از ارفاقات قانونی، مرخصی رفتند.این مقام ارشد قوه قضاییه در گلستان گفت: ۱۷۸ مددجو هم با استفاده از همین ارفاق های قانونی ، آزاد شدند.حیدر آسیابیی با تاکید بر این که برای مجرمان خطرناک و سارقان از این تخفیف های قانونی خبری نیست افزود: تلاش ما

## تاثیر چشمگیر و موفقیت رسانه ها و مطبوعات استانی در انعکاس عملکرد دولت و فعالیتهای توسعه ای استان



اصحاب رسانه ای استان،بازنمایی و انعکاس به مردم در مسائل اقتصادی،اجتماعی و فرهنگی و سایر موضوعات مرتبط با توسعه استان می باشد. عابدی رئیس سازمان افزود:تاثیرگذاری و جریان

## بازدید دادستان از مرکز شبه خانواده شهرستان مینودشت

دادستان شهرستان مینودشت با همراهی رئیس بهزیستی شهرستان از مرکز شبه خانواده بازدید کردند.

دادستان در این دیدار از تلاش و اقدامات مدیران و کارکنان مرکز تشکر وقدردانی کرد و ضمن ارج نهادن به خدمات و فعالیت خدایسندانه مدیر و کارکنان این مجموعه ، اظهار داشت، توقیف بزرگی نصیب شما

شده تا در جمع کودکان خوب و باصفا جهت خدمت به این بچه ها قرار گرفته اید و عرض خداقوتی داشته و گفت با لطف و محبت شما به این کودکان ، انشالله آینده ای درخشان برای این عزیزان رقم خواهد خورد. گفتنی است ، علاوه بر دیدار صمیمانه با فرزندان ، امورات و مشکلات آنان نیز مورد پیگیری و بررسی قرار گرفت.

### در دیدار استاندار گیلان با معاون هماهنگی توزیع شرکت توانیر اعلام شد:

## وفاق و همدلی مدیران استان و همکاری خوب مردم در استان گیلان برای گذر از پیک شایسته تقدیر است

کارکنان دولت و مجموعه های مختلف اداری و خدمات رسان، خود الگوی مناسبی در همراهی برای صرفه جویی و مدیریت بهینه مصرف انرژی برای همگان باشند.
وی توجه مردم و صاحبان صنایع به الگوی مصرف و مدیریت بهینه مصرف برق را در کاهش خاموشی ها بسیار موثر دانست و تاکید کرد: با برنامه ریزی مناسب اعتبارات پژوهشی شرکت توزیع برق استان گیلان در جهت فرهنگ سازی مصرف بهینه برق و ارتقای سطح همکاری مردم و نگاه مسئولانه آحاد جامعه با تعامل رسانه ها و صدا و سیما هزینه شود.

استاندار گیلان همچنین خواستار توجه ویژه شرکت تولید، انتقال و توزیع نیروی برق ایران (توانیر) به توسعه و نیز اصلاح شبکه فرسوده برق و افزایش ظرفیت تولید این صنعت در استان شد.
همچنین معاون هماهنگی توزیع شرکت تولید، انتقال و توزیع نیروی برق ایران (توانیر) نیز در این دیدار با قدردانی از تفکر مدیریتی و نگاه جهادی استاندار گیلان در مدیریت بهینه مصرف انرژی برق گفت:

### رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان:

## خدمت به مردم از شاخصه‌های مدیر تربیت‌یافته در مکتب حسینی است

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه خدمت به مردم و بهره‌گیری از ظرفیت بیت‌المال در این جهت از شاخصه‌های مدیر تربیت‌یافته در مکتب حسینی است، افزود: مسئول و مدیر در دانشگاه اگر از امکانات درست استفاده کند و در کارش تعهد و تخصص داشته باشد و از همه مهم‌تر نسبت به حقوق مردم توجه داشته باشد، در مکتب امام حسین علیه‌السلام است.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دانشگاه علوم پزشکی گیلان (وبدا)، صبح امروز نشست هیئت‌رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با حضور دکتر ارسلان سالاری-رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان، معاونین و مدیران ستادی دانشگاه در سالن اجلاس حوزه ریاست و همچنین مدیران شبکه‌های بهداشت و درمان شهرستان‌ها، بیمارستان‌ها و دانشکده‌ها به‌صورت ارتباط تصویری برگزار شد.

ارسلان سالاری □ رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان در این نشست با تسلیت ایام حزن و اندوه سالار شهیدان امام حسین علیه السلام، اظهار کرد: فلسفه قیام امام حسین (ع) راهی از جهل و گمراهی بوده است.

**خدمت به مردم از شاخصه‌های مدیر تربیت‌یافته در مکتب امام حسین است**

وی با بیان اینکه خدمت به مردم و بهره‌گیری از ظرفیت بیت‌المال در این جهت از شاخصه‌های مدیر تربیت‌یافته در مکتب حسینی است، افزود: مسئول و مدیر در دانشگاه اگر از امکانات درست استفاده کند و در کارش تعهد و تخصص داشته و از همه مهم‌تر نسبت به حقوق مردم توجه داشته باشد، در مکتب امام حسین علیه‌السلام است.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به اهدافی زمین برای احداث طرح‌های بهداشتی و درمانی در سال‌های گذشته، گفت: همه مدیران شبکه‌های بهداشت و درمان و بیمارستان‌ها باید کمک کنند تا اسناد مالکیت زمین‌ها و موفقوات را سریعاً ساماندهی کنند.

**همه پرداختی‌های پرسنلی و غیرپرسنلی دانشگاه علوم پزشکی گیلان به‌روزی است**

سالاری با اشاره به به‌روزرسانی پرداخت‌های پرسنلی و غیر پرسنلی در دانشگاه علوم پزشکی گیلان، گفت: خوشبختانه بخش اعظمی از کارانه مراکز بهداشتی و درمانی و همچنین بخش‌های دارو، تجهیزات و بازار پرداخت‌شده است.

# مملکت

## استفاده از ظرفیت های قانون برای کاهش جمعیت کیفری زندان های گلستان

در دستگاه قضایی استان استفاده از ظرفیت های قانونی مانند آزادی مشروط، حبس الکترونیک و آرای جایگزین حبس برای جلوگیری از ورود مجرمان سبک و فاقد سابقه به زندان هاست.وی افزود: زندان ، بیشترین آسیب را متوجه خانواده های زندانیان می کند و تلاش ما در دادگستری استان به حداقل رساندن این آسیب هاست.جلسه کاهش جمعیت کیفری استان به منظور بررسی راهکارهای پیشگیری از ورود به زندان مجرمان سبک و فاقد سابقه کیفری امروز در دادگستری برگزار شد.

## با تلاش شبانه روزی دغدغه این موضوع را داشته باشند که عملکرد دولت و مسئولین را به عموم مردم اطلاع رسانی نمایند.

عابدی رئیس سازمان اظهار داشت:رسانه ها می توانند به مثابه موتور محرکی برای توسعه استان عمل نمایند و در تعیین اولویت افکار عمومی موثر باشند.

عابدی رئیس سازمان در ادامه مصاحبه افزود:اطلاع رسانی مناسب و تقویت همبستگی و تفسیر اطلاعات به روشنی و شفاف و افزایش نشاط اجتماعی و انتقال ارزش های مطلوب و ارزشمند و عملکرد مطلوب دولت به شایستگی نقش بسیار اثرگذاری ایفا می نماید.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان گلستان گفت:جایگاه استراتژیک و نگرش عمیق مطبوعات و رسانه های استانی و هدایت افکار عمومی در ابعاد مختلف و تقویت اعتماد عمومی بعنوان یک محور اصلی در توسعه استان بایستی بیش از پیش مورد توجه قرار گیرد



شده تا در جمع کودکان خوب و باصفا جهت خدمت به این بچه ها قرار گرفته اید و عرض خداقوتی داشته و گفت با لطف و محبت شما به این کودکان ، انشالله آینده ای درخشان برای این عزیزان رقم خواهد خورد. گفتنی است ، علاوه بر دیدار صمیمانه با فرزندان ، امورات و مشکلات آنان نیز مورد پیگیری و بررسی قرار گرفت.

استاندار گیلان در این دیدار با همراهی با صنعت و پرسنل این صنعت را در مدیریت شبکه سراسری برق یاری دهند، در این دیدار که معاونین هماهنگی امور عمرانی و امور اقتصادی استاندار گیلان، حضور داشتند، محمدتقی مهدی زاده رئیس هیات مدیره و مدیرعامل شرکت توزیع برق استان نیز گزارشی از اقدامات انجام شده برای توسعه شبکه و نیز مدیریت بهینه مصرف برق ارائه کرد.

و توزیع تغذیه ارتقای کیفی و پیشگیری از اسراف بوده است. رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان گفت: همان‌گونه که در تغذیه به‌عنوان پر هزینه‌بودن خدمات نیاز به اصلاح و نظارت بیشتر بود، در حوزه تأسیسات و نگهداری تجهیزات نیز، نیاز به اصلاح و جدیت در اعمال اهرم‌های مدیریتی وجود دارد.

**بستری ۳۰۰ بیمار کرونای در گیلان / مراقبت‌ها و واکسیناسیون جدی گرفته شود**

دکتر سالاری اشاره‌ای به آخرین وضعیت کرونا در استان گیلان کرد و گفت: در حال حاضر ۳۰۰ بیمار کرونای در بیمارستان‌های استان بستری هستند و سبیر ایستلا به این بیماری همچنان صعودی بوده و لازم است

مراقبت‌ها و همچنین واکسیناسیون در استان جدی‌تر گرفته شود.

وی همچنین بر تشدید خدمات غربالگری به‌ویژه در غربالگری فشار خون، مراقبت دهان و دندان تأکید کرد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه تمامی اقدامات انجام‌شده به جهت افزایش برخورداری مردم از خدمات دولتی نظام سلامت بوده، تصریح کرد: باید مراکز ماموگرافی در استان فعال‌تر شده و همچنین از دستگاه رادیوتراپی در مرکز آموزشی درمانی رازی بیشتر بهره گرفته شود.

**هدف از قیام امام حسین (ع) خارج کردن بشریت از جهل و گمراهی است**

حجت‌الاسلام‌المسلمین علی اسماعیلی، مسئول نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه علوم پزشکی گیلان نیز در این نشست با تسلیت ایام سوگواری اباعبدالله الحسین علیه السلام، اظهار کرد: امام حسین (ع) تمام وجودش را در راه خدا صرف کرد و هدف از قیام این امام همام، خارج کردن بشریت از جهل و گمراهی بود.

وی با اذعان به اینکه اگر کسی در مسیر امام حسین علیه‌السلام باشد و با جهل زندگی کند، در مشی این امام بزرگوار نیست، افزود: کسی که امام‌حسینی باشد نمی‌تواند در مواجهه با ظلم بی‌تفاوت باشد چراکه هم‌زمنی با ظالم از اوصاف لشکریان یزید است. مسئول نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه درس عاشورا را مقاومت و پربداری دانست و گفت: عاشورا درس آزادگی به ما داده و به ما می‌فهماند که در برابر ظلم سکوت نکنیم.

گفتنی است در این نشست تعدادی از معاونین و همچنین مدیران ستادی دانشگاه به بیان نکته و نظرات و همچنین دیدگاه‌های پیرامون حوزه‌های کاری خود و راهکارهای عملیاتی در جهت ارتقای شاخص‌ها و رفع موانع نظام سلامت اشاره کردند.

### شهرستان

### اخبار

### بررسی مسائل و مشکلات مزارع پرورش ماهی حوزه نوار مرزی استان



زهرا کارزگر،خبرنگار مملکت‌اسرپرست اداره کل شیلات گلستان با حضور در حوزه نوار مرزی استان، از مزارع پرورش ماهیان گرمابی حاشیه رود اترک، از جمله مجتمع پرورش ماهیان گرمابی الاکل بازدید کرد و مسائل و مشکلات پرورش دهندگان ماهی در این بخش را مورد بررسی قرار داد.مهندس اسماعیل عبادی در این بازدید ضمن دیدار و گفتگو با پرورش دهندگان گفت: مدیریت شیلات گلستان آماده همکاری در همه زمینه ها، با پرورش دهندگان است و آماده شنیدن مشکلات تمام تولید کنندگان استان می باشدوی افزود: با توجه به سطح ۱۲۰۰ هکتاری مزارع نوار مرزی استان، این منطقه یکی از ظرفیت های استان جهت افزایش تولید ماهیان گرمابی براساس برنامه تحولی وزیر جهاد کشاورزی می باشد که می توان با بهره وری بهتر و بیشتر از این ظرفیت به رشد مناسبی در حوزه ماهیان گرمابی رسید.سرپرست اداره کل شیلات گلستان با اشاره به عملکرد استان در تولید ماهیان گرمابی تصریح کرد: سال گذشته ۱۵۰۰۰ تن ماهی گرمابی در مزارع استان تولید شد و پیش بینی می شود امسال نیز این رقم تا ۱۹۲۰۰تن افزایش یابد که امیدواریم با رفع مسائل و مشکلات مزار نوار مرزی استان شاهد تولیدی فراتر از پیش بینی ها در حوزه تولید ماهیان گرمابی در استان باشیم. مهندس جباری در پایان بیان داشت: با تمام توان در راستای رفع معضلات و توسعه آبی‌روری استان تلاش می کنیم. همچنین در این بازدید میدانی پرورش دهندگان نیز مسائل و مشکلات کاری خود از جمله تأمین، تخصیص و انتقال آب به مزارع و دریافت سهم آب براساس پروانه بهره برداری خود را با سرپرست اداره کل شیلات استان در میان گذاشتند و مهندس جباری نیز با بازدید از این مزارع و کانال های ورودی و خروجی آب، در روند نحوه آبگیری و انتقال آب به مزارع قرار گرفت. گفتنی است در این بازدید معاون فرماندار شهرستان آق قلا، بخشدار اینچه برون، رئیس امور آب شهرستان گنبد کاووس و روسای ادارات شهرستانهای گنبد کاووس و آق قلا، سرپرست اداره کل شیلات استان را همراهی کردند. لازم به ذکر است در حوزه نوار مرزی استان بیش از ۱۲۰۰ هکتار مزرعه پرورش ماهیان گرمابی در دو حوزه شهرستانهای گنبد کاووس و آق قلا با ظرفیت تولید بیش از ۲ تن ماهی قرار دارد

### با حضور معاون هماهنگی توزیع توانیر و مقامات استانی انجام شد:

### نشست بررسی چالش ها و برنامه های توسعه حوزه امور توزیع برق شهرستان آستانه اشرفیه

طی نشستی با حضور حمیدرضا پیرپیران معاون هماهنگی توزیع توانیر و ابراهیم نجفی نماینده آستانه اشرفیه و بندر یکشهر در مجلس شورای اسلامی به‌راه مدیرعامل توزیع برق گیلان به بررسی مشکلات،چالش ها و توسعه زیر ساخت های شبکه های توزیع برق در شهرستان آستانه اشرفیه و بندر یکشهر بویژه در مبحث تخصیص اعتبارات استانی و ملی پرداخته شد.

در این نشست که به میزبانی فرمانداری آستانه اشرفیه برگزار شد، حمیدرضا پیرپیران اظهار داشت: سفرصل های اصلی برنامه های صنعت توزیع برق را بسا هدف تحقق رضایتمندی مردم در ۱۰ محور تهیه و تدوین شده است. وی تأکید کرد: به کارگیری عوامل موثر بر درآمد بخش توزیع برق کشور و برنامه ریزی صحیح در استفاده بهینه از بودجه تخصیص یافته و ایجاد بستر و فضای مناسب جهت استفاده حداکثری بخش خصوصی برای اهداف صنعت برق جز محورهای مهم این برنامه استراتژیک است و تلاش خواهد بود در رفع محدودیت های موجود عدالت و رفاه در حوزه برق و انرژی برای مردم فراهم کنیم.معاون هماهنگی توزیع توانیر ضمن استماع نظرات و درخواست های مقامات استانی حاضر در این نشست درخصوص حل مشکلات اساسی و زیربنایی استان و شهرستان آستانه اشرفیه در حوزه برق قول مساعدت و همکاری داد.همچنین در این نشست ابراهیم نجفی نماینده آستانه اشرفیه و بندر یکشهر در مجلس شورای اسلامی ضمن تشکر از زحمات شبانه روزی کارکنان صنعت برق استان اظهار داشت: در گیلان طی چند دهه اخیر شاهد افزایش توسط فرودان شبکه های توزیع برق بوده ایم که این موضوع نیازمند توجه و نگاه ویژه به این استان است تا رضایت مردم تأمین شود.وی افزود: شاخص‌های برخورداری از کابل خودنگهدار در گیلان ۲۰ درصد است در حالی که متوسط شاخص آن در کشور بالای ۵۰ درصد می باشد و ضروری است مشکلات زیرساختی استان که زیر فضای سبزر آن مدفون شده است، برطرف شود.نجفی تأکید کرد: استان گیلان باتوجه به مسافرتپذیری و مهاجر پذیری که دارد، نیاز اعتبارات و بودجه مناسب برای پاسخگویی شایسته به مردم و مشترکین است.

مهدیزاده تصریح کرد: گیلان بیش از ۲۰ هزار کیلومتر شبکه فشار ضعیف دارد که عمده آنها فرسوده هستند و طی این سالها تنها قریب به ۷ هزار کیلومتر از آنها با کابل خودنگهدار جایگزین شده است و امیدواریم با نگاه ویژه وزارت نیرو به استان گیلان شاهد پیشرفت در این حوزه باشیم.گفتنی است در این نشست حسین ذاکر استقامتی فرماندار آستانه اشرفیه و جمعی از مسئولین این شهرستان حضور داشتند و پس از آن از وضعیت شبکه های برق، پروژه های برقرسانی درحال اجراء و امور توزیع برق استان اشرفیه توسط فرودان هماهنگی توزیع توانیر بازدید بعمل آمد.

<span>یادداشت</span>
----------------------

## چالش جدید کارخانه‌های آسیایی

کارخانه‌های آسیایی در ماه جولای به دلیل محدودیت‌های سخت‌گیرانه چین برای کوئود و تقاضای جهانی کاهش تولید، برای رشد تلاش کردند، اگرچه نشانه‌های اولیه تورم داغ ممکن است در حال کوچ‌گیری باشد اما خوش‌بینی را برای شرکت‌های تحت فشار قیمت‌ها ایجاد کرد. مجموعه‌ای از شاخص‌های مدیران خرید برای ماه جولای که امروز دوشنبه منتشر شد، کاهش سفارش‌های جدید در نیروگاه‌های تولیدی منطقه، به‌ویژه عول‌های فناوری در شمال شرق آسیا را نشان داد.

فعالیت کارخانه‌های کره‌جنوبی برای اولین بار در حدود دو سال گذشته کاهش یافت، در حالی که ژاپن در بحبوحه اختلالات مداوم زنجیره تامین، کمترین رشد را در فعالیت ۱۰ ماه گذشته مشاهده کرد.

شاخص مدیران خرید تولیدی چین نشان داد، علی‌رغم کاهش محدودیت‌های سختگیرانه داخلی کوئود-۱۹ که دومین اقتصاد بزرگ جهان را در سه ماهه دوم تحت فشار قرار داد، رشد فعالیت در چین نیز کند شد. شاخص مدیران خرید تولیدی نشان داد که فعالیت به‌طور غیرمنتظره‌ای در جولای و در بحبوحه شیوع سویه جدید کوئود کاهش یافته است.

شاخص‌های مدیران خرید برای بزرگ‌ترین اقتصادهای تولیدی آسیا، مبارزه کارخانه‌ها در آن کشورها را در مقابله با فشارهای دوگانه قیمت‌های بالادستی و تضعیف تقاضا، به‌ویژه از سوی چین، برجسته کرد.

بر اساس گزارش روتینرز، افزایش قیمت‌های جهانی کالاها در بحبوحه اختلالات زنجیره تامین ناشی از همه‌گیری و جنگ اوکراین به سناریویی کابوس‌آور برای کسب‌و کارها و سیاست‌گذاران مرکزی برای تشدید سیاست‌های پولی و شرکت‌ها کاهش هزینه‌ها را در نظر می‌گیرند.

داده‌های تجاری جداگانه امروز دوشنبه نشان داد که صادرات کره جنوبی در ماه جولای با سرعت سالانه سریع‌تری رشد کرد زیرا تقاضای قوی از سوی ایالات‌متحده فروش ضعیف به چین را جبران کرد. شرایط در بخش‌هایی از آسیای جنوب شرقی نیز خوش‌بین بود و شاخص مدیران خرید به افزایش رشد فعالیت در اندونزی، مالزی و تایلند و جایی اشاره می‌کند که رشد سفارش‌های جدید کاهش یافت.

## محصولات جدید ذوب آهن اصفهان می تواند صنعت ساختمان را متحول سازد

سردار ابوالقاسم فروتن رییس حوزه ریاست ستاد کل نیروهای مسلح، سردار حبیبی مدیرعامل بنیاد تعاون ستاد کل نیروهای مسلح و دکتر وزیری مدیرعامل شرکت ارکان سازه با حضور در ذوب آهن اصفهان ضمن گفتگو با مهندس ایرج رخصتی مدیرعامل ودیگر مسئولین این شرکت از خط تولید و پروژه های توسعه ذوب آهن بازدید کردند.

سردار فروتن در این دیدار، صنعت فولاد کشور را یکی از عرضه های موفق صنعتی در کشور دانست که دستاوردهای آن از جمله افتخارات نظام مقدس جمهوری اسلامی محسوب می شود و افزود : ذوب آهن اصفهان نقش مهمی در رشد صنعت فولاد کشور ایفا کرده است و تلاشگران این صنعت ، توانستند معنای جهاد و ایثار در صنعت را به خوبی متبلور سازند.

وی افزود : جایگاه دهم ایران در بین تولید کنندگان فولاد جهان نشان از اینن دارد که با بهره گیری از روحیه جهادی دستاوردهای بسیار خوبی در کشور حاصل شده و روند رو به رشد این صنعت، تداوم و شتاب خوبی دارد.

رییس حوزه ریاست ستاد کل نیروهای مسلح اظهار داشت: در عرصه تکنولوژی و صنعت به خوبی توانستیم در مقابل تحریم ها ایستادگی کنیم و پیشرفت های حاصل شده برای دیگر کشورها قابل باور نیست.

سردار فروتن افزود : عقلانیتی که در صنعت فولاد وجود دارد باعث شده در بسیاری از محصولات فولادی از واردات بی نیاز شویم که اوج آن را در تولید ریل ذوب آهن اصفهان می توان دید . تولید این محصول موجب شد توسعه حمل و نقل ریلی کشور متوقف نشود و با اتکاء به توان داخلی پیش برود.

وی با اشاره به تفاهم نامه ساخت ۵۰۰ هزار واحد مسکونی قرارگاه مسکن نیروهای مسلح با وزارت راه و شهرسازی، افزود : استفاده ذوب آهن از تکنولوژی روز دنیا و تولید محصولات جدید می تواند موجب تحول صنعت ساختمان کشور شود. مدیرعامل ذوب آهن اصفهان نیز دراین دیدار با اشاره به نقش این مجتمع عظیم صنعتی در شکل گیری صنعت فولاد کشور گفت : قبل از پیروزی انقلاب در کشور تنها ۵۰۰ هزار تن محصولات فولادی تولید می شد اما هم اکنون بیش از سی میلیون تن تولید فولاد داریم و ظرفیت تولید این محصول نزدیک به ۴۰ میلیون تن است که عمده آن حاصل تلاش ذوب آهنی ها در واحدهای صنعتی مختلف است.

وی افزود : صنعت ساخت و ساز کشور که در حال پیشرفت است باید از تکنولوژی روز بهره بگردد تا ضمن افزایش سرعت ساخت و کاهش هزینه ، ایمنی ساختمان ها نیز افزایش یابد.

مهندس رخصتی اظهار داشت : ذوب آهن اصفهان خوشبختانه از تکنولوژی روز دنیا برای تولید محصولات خاص استفاده می کند و محصولات این شرکت می تواند در تحول صنعت ساختمان کشور موثر باشد.

# مملکت

رئیس کل گمرک ایران:

## مدیریت هماهنگ مرزی در مرزها باید به گمرک سپرده شود



رئیس کل گمرک ایران گفت: بر اساس ماده ۱۲ قانون امور گمرکی، مدیریت هماهنگ مرزی در مرزها باید به گمرک سپرده شود که این قانون اکنون مسکوت مانده است.علیرضا مقدسی در یک برنامه تلویزیونی، اجرایی نشدن ماده ۱۲ قانون امور گمرکی را از مهم‌ترین چالش‌های گمرک دانست و اظهار کرد: بر اساس ماده ۱۲ قانون امور گمرکی مدیریت واحد مرزی بین دستگاه‌های دخیل در امر تجارت در مرزها با گمرک است که این قانون اکنون مسکوت مانده است.رئیس کل گمرک ایران با اشاره با اهمیت اجرای این قانون برای هماهنگی بیشتر و تسهیل و تسریع و انضباط بخشی به تجارت خارجی افزود: اجرایی نشدن این قانون سبب کندی در کار تجارت و عدم هماهنگی بین سازمان‌های دخیل در

## کارشناسان اقتصادی در گفتگو با مملکت بررسی کردند

# بازی با نرخ بهره



و بانک مرکزی برای همکاری با بازار سرمایه در این زمینه آمادگی کامل دارد.

■ **بسا افزایش نرخ بهره سرمایه گذاری تعطیل می‌شود**

مسعود دانشمند دبیرکل اسبق خانه اقتصاد ایران با اشاره به اینکه افزایش نرخ بهره در اقتصاد کشور تبعات جبران‌ناپذیری را به دنبال دارد، اظهار داشت: افرادی که معتقدند بسا افزایش نرخ بهره می‌توان تورم را کنترل کرد، تفسیر غلطی از این موضوع دارند، چرا که اگر نرخ سود بانکی افزایش پیدا کند، در شرایطی که تولید در حالت عادی نیند، برای سرمایه‌گذاری جذاب نیست، با افزایش نرخ بهره عملاً سرمایه‌گذاری مولدی در اقتصاد کشور انجام نمی‌شود.

وی افزود: عملاً رونق تولید در کشور مهم‌ترین علتی است که می‌تواند تورم را در کشور مهار کند، بنابراین نرخ بهره باید همواره به نحوی باشد، که انجام فعالیت تولیدی در کشور از جذابیت برخوردار باشد، در حال حاضر هزینه تولید کالا و خدمات بسیار بالا است، اما اگر نرخ سود بانکی نیز همچنان بالا باشد، هزینه تولید باز هم بیشتر خواهد شد، که این صورت بسیاری از بنگاه‌های تولیدی با خطر تعطیلی روبرو خواهند شد.

دانشمند گفت: زمانیکه تولید کشور رونق داشته باشد، افراد بیشتری می‌توانند شغل داشته باشند و در مقابل نیز سطح پایدار درآمد افراد نیز افزایش خواهد یافت که این موضوع از اهمیت بسزایی برخوردار است، همچنین با تعادل در عرضه و تقاضای کل اقتصاد نیز قیمت‌ها در بازارهای مختلف از جمله

## نوسازی ناوگان حمل و نقل ریلی ذوب آهن اصفهان



مانورهای سنگین و نیمه سنگین دارند و به لحاظ فنی ، کارشناسان ذوب آهن آشناسی کافی با آنها دارند و برای تعمیر و نگهداری آنها نیز مشکلی نخواهند داشت.

وی افزود : با وجود ۵ دستگاه لکوموتیو جدید فرصت مناسبی جهت برنامه ریزی تعمیرات اساسی دیگر لکوموتیوها فراهم خواهد شد.

## درپی ابلاغیه سازمان ملی استاندارد؛

# چه کسی خسارت تولیدکننده را پرداخت می کند

خود صرف نموده بودند نگران شده و اعتراضات گسترده‌ای را رقم زدند.

لیبل و نشانه‌گذاری در مواد غذایی به‌گونه‌ای باشد که موجب گمراهی مصرف‌کننده نشود

پیش از این فرحناز قلاسی مدیرکل دفتر مطالعات تطبیقی و مشارکت در تدوین استانداردهای بین‌المللی در پاسخ به این پرسش که با چه منطقی سازمان ملی استاندارد، خواستار الزام درج نام و نوع فرآورده‌هایی غذایی بزرگ‌تر از برند تجاری شده‌اند؟ گفت: لیبل و نشانه‌گذاری در مواد غذایی باید به‌گونه‌ای باشد که موجب گمراهی مصرف‌کننده نباشد.

وی ادامه داد: علائم و نشانه‌ها در شیر خشک کودک نباید اوقاکننده باشد و مادر را متقاعد کند که از شیر خشک برای خوراک فرزندش، جای شیر مادر استفاده کند؛ همچنین یکسری ویژگی‌ها در فرآورده غذایی مهم هستند از این‌رو نباید با فونت درشت‌تر توجهات را به سمت دیگری هدایت کرد.

سه شنبه ۱۱ مرداد ۱۴۰۱ - ۴مهرم ۱۴۴۴ - ۲ آگوست ۲۰۲۲ - سال چهارم - شماره ۱۱۲۰

<span>اخبار</span>
--------------------

## پروانه استاندارد گازهای بدون ترموکوپل در تهران باطل شد



کارشناسان استاندارد پروانه استاندارد چهار برند اجاق گاز را بدلیل رعایت نکردن الزامات استاندارد باطل کردند.

در جلسات کمیته اعلام ایسن اداره‌کل در ماه گذشته، پروانه استاندارد تولیدات غیراستاندارد چهار واحد تولیدی، ابطال شد.

این چهار برند شامل اجاق گاز فردار با رتبه انرژی B، اجاق گاز رومیزی تسوکار با رتبه انرژی A و اجاق گاز سساده با رتبه انرژی A با نام تجاری آتشگر، اجاق گاز ساده با رتبه انرژی B با نام تجاری MURANO، اجاق گاز ساده با رتبه انرژی A با نام تجاری آلتون (ALTON)، اجاق گاز ساده با رتبه انرژی B با نام تجاری لمبستر است.

بر اساس این گزارش همچنین، در جریان بازرسی بازرسان استاندارد از واحدهای تولیدی، تعداد زیادی فرآورده‌های هود اجاق خوراک پزی، فر برقی با نام تجاری Fidar در شهرستان باغستان، اجاق گاز ساده با نام تجاری VOLGA (ولگا) در شهرستان دماوند، فر توکار برقی با نام تجاری marvel در منطقه کهریزک و اون توستر با نام تجارتی Betis در منطقه شهریار، شناسایی و به‌دلیل نداشتن پروانه استاندارد توقیف و پرونده واحدهای متخلف برای رسیدگی قانونی به مراجع قضایی ارجاع شد. گفتنی است در استان تهران تاکنون ۵۹ واحد تولیدی هود اجاق خوراک‌پزی، ۲۹ واحد تولیدی فربرقی و ۸۹ واحد اجاق گاز از این اداره‌کل، پروانه کاربرد علامت استاندارد دریافت کرده‌اند.

## ترکیه، هند و افغانستان، بیشترین سرمایه‌گذاران خارجی در ایران

در چهار ماهه امسال حجم سرمایه‌گذاری خارجی مصوب در بخش صنعت، معدن و تجارت نسبت به مدت مشابه سال قبل ۶۶ درصد کاهش داشته، کشور ترکیه بیشترین حجم سرمایه‌گذاری را در کشور انجام داده و هرمزگان و خراسان رضوی نیز بیشترین سرمایه را جذب کرده است.

جدیدترین آمار منتشرشده از سوی وزارت صنعت، معدن و تجارت (صمت) نشان می‌دهد که در چهار ماهه امسال، ۵۲ مورد سرمایه‌گذاری خارجی به ارزش بیش از ۱۳۱ میلیون دلار در بخش صنعت، معدن و تجارت تصویب شده که از لحاظ تعداد ۶۰٫۱ درصد رشد داشته، اما از نظر ارزش ۶۶ درصد نسبت به مدت مشابه سال قبل کاهش داشته است. به لحاظ تعداد پروژه‌ها، سهم بخش صنعت ۸۴، معدن ۱۰ و تجارت شش درصد بوده است. همچنین از این تعداد در بخش‌های صنعت، معدن و تجارت، ۲۵ مورد در حال بهره برداری و مابقی در حال طی مراحل اجرایی است.

در این میمان از بین ۵۲ مورد سرمایه‌گذاری خارجی در این بخش، ۱۵ شرکت با ۱۰۰ درصد سهامدار خارجی، ۲۹ شرکت صورت مشارکتی با شرکای داخل (J.V)، هشت مورد به صورت مشارکت مدنی، بیع متقابل و BOT اجرا می‌شود.

■ **مهم‌ترین گروه‌های کالایی سرمایه‌پذیر**
بر اساس اطلاعات منتشرشده از سوی وزارت صمت، بیشترین حجم سرمایه‌گذاری خارجی در دوره مورد بررسی نیز در گروه‌های ساخت فلزات اساسی با ۲۸٫۶ میلیون دلار، ساخت سایر تجهیزات جایجایی با ۲۱٫۸، ساخت میلمسان و مصنوعات و ساخت مواد و محصولات شیمیایی با ۱۳٫۱ میلیون دلار، بوده است.

پنج کشور اول از لحاظ ارزش سرمایه‌گذاری خارجی مصوب نیز کشورهای ترکیه با ۳۴٫۸ میلیون دلار، هند با ۲۵٫۵، افغانستان با ۲۱٫۸، چین با ۱۴٫۵ و آلمان با ۱۲٫۴ میلیون دلار هستند.

■ **هرمزگان و خراسان رضوی صدرنشین جذب سرمایه خارجی**
در این میان، استان‌های هرمزگان و خراسان رضوی هر کدام ۳۶ درصد، تهران ۱۵، البرز ۸ و قزوین ۵ درصد از حجم سرمایه‌گذاری خارجی مصوب در بخش صعت، معدن و تجارت را جذب کرده اند.

سرمایه‌گذاری خارجی مصوب شامل کلیه درخواست‌ها عم از سرمایه‌گذاری جهت ایجاد طرح‌های جدید، خرید سهام شرکت‌های موجود و همچنین سرمایه‌گذاری‌های خارجی در قالب تریبات قراردادی است.

مدیرعامل شرکت ملی صنایع مس ایران اعلام کرد:

## اعزام محموله های کمک رسانی شرکت مس به مناطق سیل زده استان کرمان

علی رستمی گفت: محموله‌های کمک‌رسانی شرکت ملی مس شامل ماشین‌آلات سنگین و سبک و مواد غذایی به مناطق سیل زده استان کرمان ارسال شد.

علی رستمی با اشاره به اتفاقات ناآوار سیل اخیر در رفسنجان و دیگر شهرهای استان کرمان، گفت: بلافاصله بعد از وقوع سیل برنامه‌ریزی های لازم در تعامل با دستگاه‌های ذی ربط برای کمک رسانی سریع و شروع اقدامات جهادی برای کاهش مشکلات مردم عزیز مناطق سیل زده در دستور کار قرار گرفت.

اخبار
-------

## معاون شهردار تهران عنوان کرد قرارگاه مسکن شهرداری تهران برای منفعت مالی تشکیل نشد

معاون شهرسازی و معماری شهرداری تهران گفت: شکل‌گیری قرارگاه مسکن بر اساس منفعت مالی شهرداری تهران تشکیل نشده، بلکه بر اساس رویکرد منافع عمومی بوده است؛ در بحث مسکن سودآوری هدفمان نیست، بلکه آرامش‌ش جامعه هدف اصلی شهرداری تهران است.

به گزارش ایسنا، حمیدرضا صارمی در این باره گفت: قرارگاه مسکن زمانی در شهر تهران شکل گرفت که فقر مسکن در شهر تهران مشکلاتی را ایجاد کرده بود و از همه مهمتر اینکه شاخص دسترسی به مسکن برای بخش زیادی از جامعه سخت و یا غیر قابل امکان شده بود.

وی با بیان اینکه مهمترین سیاست شهردار پایتخت این است که شهرداری به عنوان یک نهاد خدمت رسان نباید نسبت به چالش‌های شهروندان بی تفاوت باشد، افزود: این در حالی است که نهاد حاکمیت نیز تمایل دارد این وزارت راه و شهرسازی نیز تمایل دارد این حوزه را به شهرداری تهران به دلیل دسترسی که به این بخش دارد، واگذار کند و در این رابطه نیز مذاکراتی در حال انجام است و پیش بینی می شود که پیامدهای خوبی به همراه داشته باشد.

معاون شهرسازی و معماری شهرداری تهران ادامه داد: شکل گیری قرارگاه مسکن بر اساس منفعت مالی شهرداری تشکیل نشده بلکه بر اساس رویکرد منافع عمومی بوده است؛ شهروندانی که خانه ندارند و یا سهم هزینه تهیه مسکن در سبب خانوار آنها زیاد است، مجبور هستند تا از هزینه های دیگر خانواده مانند سلامت و آموزش کم کنند تا هزینه مسکن تامین شود. این رویکرد در آینده ما را با شهروندان بیمار و دچار آسیب روبه رو می کند.

وی با اشاره به اینکه منفعتی که شهرداری در این حوزه می برد، این است که شهروند سالم و شادابی در شهر داشته باشد، بیان کرد: امروز در بحث مسکن سودآوری هدفمان نیست، بلکه آرامش جامعه هدف اصلی شهرداری تهران است.

صارمی در ادامه با اشاره به سیاست شهرداری تهران در ساخت مسکن استیجاری یادآور شد: یکی از سیاست هایی که تاکنون در حوزه مدیریت شهری اجرایی نشده، مسکن استیجاری است. ما شهروندانی را در تهران داریم که به هیچ عنوان نمی توانیم آنها را صاحب مسکن کنیم مانند زنان سرپرست خانوار، آسیب دیدگان اجتماعی، افراد مسنی که خانه ندارند و قدرت انجام کار ندارند و در نهایت زوج های جوانی که در ابتدای زندگی نمی توانند خانه ای تهیه کنند.

بنا براعلام سایت شهر، وی تاکید کرد: شهرداری تهران می تواند با زمین هایی که در مناطق شهری در اختیار دارد، از طریق قرارداد با یک سرمایه گذار اقدام به ساخت خانه های استیجاری کند.

## رئیس مرکز اورژانس تهران عنوان کرد: همراه بیمار سگ‌های خانگی را به جان تکنسین‌های اورژانس انداخت

رئیس مرکز اورژانس تهران، از حمله سگ‌های یک مددجو به نیروهای اورژانس تهران خبر داد.

به گزارش مهر، یحیی صالح طبری گفت: حوالی ساعت ۱:۲۹ دقیقه بامداد شنبه، گزارشی مبنی بر حال نامساعد یک شهروند به مرکز ۱۱۵ اورژانس تهران اعلام شد. بلافاصله تکنسین‌های اورژانس تهران به محل حادثه در سعادت آباد اعزام شدند.

وی تصریح کرد: سه محض ورود به منزل بیمار نیروهای خدم این مرکز با سه قلابه سگ مواجه می‌شوند که برای جلوگیری از اختلال در روند معاینات از همراه بیمار تقاضای کنترل سگ‌ها را می‌کنند.

صالح طبری افزود: هنگام خدمت رسانی در منزل بیمار ناگهان سگ‌های همراه بیمار با نیروهای این مرکز جدال لفظی پیدا می‌کند، که در این هنگام درب خروجی منزل را قفل می‌کند و ناگهان سگ‌ها را به سمت تکنسین‌ها تشویق به حمله می‌کند.

صالح طبری ادامه داد: در نهایت بعد از آسیب به نیروهای اورژانس تهران، آنها موفق به فرار از محره‌که می‌شوند.

رئیس مرکز اورژانس تهران گفت: هم اکنون تکنسین حادثه دیده تحت مراقبت پزشکی است و اداره حقوقی اورژانس پیگیر شکایت از این فرد است.

عضو شورای اسلامی شهر تهران با اشاره به اینکه اکنون ۳۹۸ واحد در محدوده ۳.۲ هکتاری گود آذری وجود دارد گفت: تعیین تکلیف اجرای طرح مسکن معوض گود سیدالشهدا که آخرین گود مسکونی بازمانده از سال‌های گذشته شهر تهران محسوب می‌شود، ضروری است. به گزارش روز دوشنبه ایرنا، زهرا شمس احسان در بازدید از گود سیدالشهدا واقع در ناحیه ۶ منطقه ۱۶ شهر تهران در جریان آخرین وضعیت اجرای طرح ساخت مسکن معوض برای سکنه گود قرار گرفت. وی ادامه داد: به دلیل مسائل و مشکلات انباشته فرهنگی و اجتماعی تحمیل شده بر این محدوده در دهه‌های گذشته، یافت منطقه یا آسیب‌های

## مملکت بررسی کرد: گرانی اجاره به صورت رسمی و غیر رسمی

در حالی وزیر راه و شهرسازی به تازگی در اظهارنظری عجیب عنوان کرد آرامش تقریبی به بازار مسکن بازگشته که شواهد و قرائن بازار، موضوع دیگری را نشان می‌دهد. آرامش به بازار مسکن بازگشته است؛ این سخن اخیر وزیر راه و شهرسازی است که سوم مردادماه در یک برنامه تلویزیونی عنوان کرد: با طراحی بسته اجاره‌بها، آرامش بازار مسکن در این ماه نسبت به ماه گذشته بازگشته است. این اظهارات در حالی است که شواهد و قرائن بازار، اتفاقات دیگری را در به‌بازار اجاره به‌هم می‌ریزد، تا جایی که گزارش‌های میدانی نشان می‌دهد التهاب قیمتی در بازار اجاره مسکن همچنان ادامه دارد. بررسی‌ها و تحقیقات میدانی حاکی از آن است که بازار اجاره مسکن به لحاظ بهای پیشنهادی برای اجاره واحدهای عرضه‌شده همچنان ملتهب است و این موضوع نشان‌دهنده تورم شدید در این بازار است. واسطه‌های ملکی در مناطق مختلف شهر تهران نیز درباره تازه‌ترین شرایط بازار اجاره معتقدند: هم‌اکنون بازار اجاره مسکن شهر تهران در مناطق مختلف با دو ویژگی مهم همراه است که مهم‌ترین آن التهاب و تورم شدید بهای اجاره است.بررسی‌ها نشان می‌دهد در تعداد قابل توجهی از فایل‌های اجاره مسکن در شهر تهران اجاره‌بهای پیشنهادی تا دو برابر و در برخی بیشتر از اجاره‌بهای سال قبل رشد داشته است. دومین ویژگی فعلی بازار اجاره شهر تهران در تابستان سال جاری، مربوط به کاهش عرضه فایل مسکن اجاره‌ای است، شواهد نشان می‌دهد عرضه فایل به بازار اجاره در برخی از مناطق و محلات شهر تهران از جمله برخی از مناطق و محله‌های مصرفی در تابستان امسال نسبت به تابستان سال‌های گذشته کمتر شده که یکی از مهم‌ترین دلایل آن در افزایش عمق رکود ساختمانی نهفته است.

■ **روایت رسمی دولت از گرانی اجاره**
در این میان، گزارش اخیر بانک مرکزی نیز گرانی اجاره‌بها را تایید می‌کند براساس گزارش اخیر بانک مرکزی، شاخص کرایه مسکن اجاری در شش‌ماه تهران و کل مناطق شهری در تیرماه سال ۱۴۰۱ به ترتیب رشدی معادل ۴۷.۴ و ۵۲.۳ درصد نسبت به ماه مشابه سال قبل را داشته است.

این در شرایطی است که رشد ماهانه شاخص مزبور در تیرماه در شهر تهران و کل مناطق شهری یکسان و معادل ۴.۵ درصد است.

■ **سیاست‌های کنترل بازار اجاره شکست خورده است**
محمود اولاد کارشناس بازار مسکن با اشاره به اینکه اخذ مالیات از خانه‌های خالی عملا با شکست روبرو شد، اظهار داشت: این طرح عملا پوچ از آب درآمد، زیرا قبل از آغاز شناسایی اعلام کردند، بیش از ۲۵ میلیون واحد خالی در کل کشور وجود دارد که تنها ۵۰۰ هزار واحد آن در تهران است، اما بعد از عملیات اجرایی این موضوع، بر اساس اعلام رسمی وزارت راه و شهرسازی در کل کشور تنها ۵۶۰ هزار خانه خالی شناسایی شده است.وی افزود: اصولاً مکانیزم شناسایی خانه‌های خالی نیز اشتباه است، به طور مثال یک شهرکی که کل واحدهای آن خالی است و به حساب خانه‌های خالی می‌گذارند، که این موضوع درست نیست، هرچند که این خانه‌های خالی را اگر تک به تک بررسی کنید، می‌بینید، هر کدام به علتی خالی مانده‌اند، از سوی دیگر این استدلال‌هایی که در مورد استفاده از ابزار مالیاتی برای خانه‌های خالی در کشورهای دیگر مطرح می‌کنند، را نباید به هیچ عنوان ملاک قرار داد.

اولاد گفت: اینکه شما در کشورهای گوناگون تجربیات مختلفی را در مورد یک مسئله به دست بیابید، چندان عجیب نیست، در این مورد نیز مطرح است که در یک شهری این سیاست اجرا شود، اما اینکه لزوماً همه سیاست در کشور ما نیز به مرحله اجرا در بیاید و جواب نیز بدهد، به هیچ عنوان نمی‌توان روی آن حساب کرد، از سوی دیگر در کشورهای گوناگون اخذ مالیات بر خانه‌های خالی لزوماً برای کنترل قیمت‌ها و ایجاد تعادل

## ضرورت تعیین تکلیف آخرین گود مسکونی تهران



## مملکت بررسی کرد:

## گرانی اجاره به صورت رسمی و غیر رسمی



در بازار انجام نمی‌شود، درحالیکه در ایران اخذ مالیات بر خانه‌های خالی صرفاً بر مبنای همین هدف اجرا شده است. این استاد دانشگاه اضافه کرد: مطالعاتی که بنده انجام دادم حاکی از آن است که در برخی از شهرها مالیات از خانه‌های خالی گرفته می‌شود تا آن‌ها در هزینه‌های عمومی شهر سهیم باشند، اینکه خانه خالی است، ملاک نمی‌شود، مالک در پرداخت هزینه‌های عمومی شهر سهیم نباشد، همچنین در برخی از شهرهای دنیا نیز مالکان خانه‌های قدیمی را با توجه به هزینه‌هایی که وجود دارد، بخصوص در قبال تخریب و نوسازی، ملک خود را رها می‌کنند، زیرا بازسازی آن ملک برای آن‌ها صرفه ندارد و مبلغ فروش آن ملک نیز چندان نیست، ملک را رها می‌کنند، بنابراین برای جلوگیری از این کار از خانه‌های خالی مالیات می‌گیرند، تا مالک مجبور شود، تکلیف خانه خود را معلوم کند و دیگر آن را رها نکند.

اولاد همچنین در مورد سیاست افزایش ساخت مسکن به منظور افزایش عرضه در بازار نیز بیان داشت: افزایش ساخت، یک سیاست بلند مدت است که در این بازه عرضه را افزایش می‌دهد، اما این موضوع نیز شرایط خاص خودش را دارد، اینکه در هر نقطه‌ای و یا وسط بیابان شما مسکن بسازید و بعد هم انتظار داشته باشید، با افزایش عرضه، قیمت اجاره کنترل شود، چنین خبری نخواهد بود.این کارشناس بازار مسکن ادامه داد: وقتی فردی می‌خواهد در چنین مناطقی ساکن شود، میزان اجاره با هزینه‌هایی که در آن مکان باید بپردازد مقایسه می‌کند. نبود امکانات خدمات، بهداشتی و آموزشی و همچنین کمبود وسایل حمل و نقل، هزینه‌ها را در چنین مناطقی افزایش می‌دهد و فرد تصمیم می‌گیرد، در مرکز شهر ساکن شود و اجاره بیشتری را نیز پرداخت کند، اما امکانات در اطرافش وجود داشتند باشد، بنابراین ساخت مسکن تنها ملاک نیست، بلکه باید امکانات زیرساختی برای زندگی روزمره را نیز در آن مکان فراهم آورد، زیرا بدون این امکانات زندگی عملاً میسر نخواهد بود.این استاد دانشگاه همچنین در مورد راهکار اساسی برای کنترل بازار اجاره‌بها، عنوان کرد: از زمانی که ساخت و سازها در شهرها به لحاظ معماری به اشباع رسیده، این موضوع همراه با افزایش قیمت‌ها و بالا رفتن تورم شد، در سوی مقابل، درآمد خانوارها با کاهش شدیدی روبرو شد و همین موضوع موجب آن را فراهم آورد که در بحث مسکن برای مردم مشکلات زیادی ایجاد شود، بنابراین تا زمانیکه دولت علت‌های اصلی موضوع یعنی کنترل شاخص‌های اقتصاد کلان را در دستور کار خود قرار ندهد، راه‌حل‌هایی که در شرایط عدلی بهترین گزینه‌ها برای کنترل بازار باشند، جواب نخواهند داد و بازار سروسامان نخواهد گرفت، بنابراین دولت برای کنترل بازار مسکن باید، وضعیت اقتصاد کلان را درست کند و تا زمانیکه این مسئله انجام نشود، راهکارهایی که برای مدیریت و تعادل در بازار به کار رفته می‌شوند، به هیچ عنوان جوابگو نخواهد بود.

■ **راهکار ساماندهی بازار مسکن**

اقبال شاکری عضو کمیسیون عمران مجلس با اشاره به اینکه مسکن در حال حاضر یک موضوع چند وجهی است، اظهار داشت: طی یک دهه گذشته عقب‌افتادگی‌های زیادی در بخش مسکن رخ داده که این موضوع باعث انباشت مشکلات شده، بنابراین خیلی ساده اندیشه‌شانه نباید به مسائل این بخش نگاه کرد، بلکه در این رابطه باید با یک برنامه‌ریزی مناسب، راهکارهایی که برای برون رفت از این وضعیت وجود دارد، را به کار گرفت، تا مسکن از یک کالای سرمایه‌ای گرانقیمت به یک کالا مصرفی که در دسترس مردم قرار می‌گیرد، تبدیل شود.

وی افزود: در ایسن رابطه دو راهکار اصلی و دو راهکار تکمیلی وجود دارد، در وهله اول باید ساخت مسکن در کشور سرعت بگیرد، تا عرضه در بخش مسکن چه بازار خرید و چه اجاره بالا برود، برنامه‌ای که برای ساخت ۴ میلیون واحد طی ۴ سال تدارک دیده، بسیار مهم است و اگر این کار با موفقیت همراه شود، بدون شک، بازار مسکن با وضعیت بهتری روبرو خواهد شد.

## وزیر آموزش و پرورش: مجلس دانش اهداف نظام و دولت مردمی گام بردارد

دانش آموزان هستند باید بنده خوب خداوند باشیم.

نوری با بیان اینکه شما جوانان برای دستیابی به هدف تمدن نوین اسلامی، پیشران هستید،گفت:باید نقاط قوت را تقویت و برای مشکلات راهکار پیدا شود، آموزش‌های کاربردی برای دانش آموزان بسیار اهمیت دارد.اگر آموزش کاربردی نداشته و به وظایف خود آشنا نباشیم به حاشیه می‌رویم.

وی افزود: وقتی فرآیده سرمایه اجتماعی تبدیل می‌شوند،باید از انجام برخی رفتارهای گذشته پرهیز کرد و از کلام و رفتار خود مراقبت کرد چراکه تحقق اهداف ساخت اعتقادی و اخلاقی در سندنترول بنیادین باید هدف اول منتخبن دانش آموزان باشد.

معاون پرورشی و فرهنگی وزارت آموزش و پرورش نیز در این مراسم گفت: در طراحی و اجرای برنامه های مختلف فرهنگی و اجتماعی و آموزشی ظرفیت خود دانش آموزان را به کار می‌گیریم.

## رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور: ۷۰ درصد روستاها دارای اسناد هستند

م‌یکنیم
بابایی افزود: ۲۴۵ هزار و ۸۰۰ هکتار از اراضی روستایی تاکنون تثبیت و برای ۲۱۵ هزار هکتار از اراضی سند صادر شده است که امیدواریم با صدور اسناد در روستاهای بالای ۲۰ خانوار و شهرهای زیر ۲۵ هزار نفر فرمایش مقام معظم رهبری را در این حوزه نهاده‌نیم کنیم زیرا صدور اسناد آثار و برکات زیادی را خواهد داشت.

رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور بیان کرد: بحث توسعه روستاها با صدور اسناد محقق خواهد شد.همچنین تثبیت مالکیت و صدور سند به کاهش اختلافات و دعای و کاهش ورودی پرونده ها به دستگاه قضایی کمک خواهد کرد.

■ **مردم نگران حدود مالکیت در اراضی نباشند**
وی گفت: تبدیل سندهای دفترچه‌ای به سندهای تک برگ در تفاهم‌نامه بین سازمان ثبت اسناد و املاک کشور و بنیاد مسکن انقلاب اسلامی پیش‌بینی شده، همچنین باید علاوه بر تثبیت و صدور سند

## تبلیغی که برای فعال اینستاگرامی گران تمام شد

رئیس پلیس فتا پایتخت از شناسایی و دستگیری یک فرد مطرح اینستاگرامی در خصوص تبلیغ سایت های شرط بندی در فضای مجازی خبر داد. سرهنگ نادود معظمی گودرزی، رئیس پلیس فتا پایتخت اظهار کرد: به دنبال دریافت گزارشاتی مبنی بر دعوت کاربران به سایت‌های قمار و شرط‌بندی توسط یک فعال اینستاگرامی با پیش از یک میلیون نفر دنبال کننده و بازتاب این اقدام هنجارشکنانه در فضای مجازی، پیگیری موضوع در دستور کار قرار گرفت.این مقام انتظامی تصریح کرد: پس از بررسی گزارشات ارسالی، کارشناسان پلیس فتا تحقیقات سایبری خود را آغاز کردند و متوجه شدند این شخص مجازی که در مجموع بیش از یک میلیون نفر دنبال کننده دارد، برخی از کاربران فضای مجازی را با تبلیغات فریبنده به سمت و سوی سایت‌های شرط‌بندی هدایت کرده و در ازای این کار مبالغ زیادی دریافت می‌کند.وی افزود: افسران سایبری پلیس فتا پایتخت پس از تحلیل مستندات جمع‌آوری شده و بررسی های اطلاعاتی و تخصصی و پس از تشریفات قضایی فرد مذکور را دستگیر و به پلیس فتا منتقل کردند.سرهنگ گودرزی بیان کرد: مجرم پس از انتقال به پلیس فتا هرگونه اقدام مجرمانه ای را رد کرد اما پس از مشاهده ادله جمع آوری شده توسط پلیس، ضمن پذیرش بزه انتسابی انگیزه خود از این اقدام مجرمانه را منفعت مالی عنوان کرد.این مقام مسئول گفت: شیوه و شگرد سودجو با دادن وعده های فریبنده نظیر دریافت سودهایی کلان به مخاطبان ، لینک‌های اختصاصی را تحت عناوین انفجار، بت‌زنی، پیش‌بینی و … در سایت‌های شرط‌بندی و قمار طراحی کرده و سعی به جذب افراد ناگاه می‌کند.رئیس پلیس فتا توصیه کرد: از کاربران به خصوص قشر نوجوان و جوان انتظار داریم به تبلیغات دروغین افراد سودجو در فضای مجازی توجه نکنند و از فعالیت در چنین سایت‌هایی خودداری کنند. شهروندان می‌توانند برای کسب اطلاعات بیشتر در خصوص تهدیدات و آسیب‌های فضای سایبری به سایت پلیس فتا به آدرس www.cyberpolice.ir مراجعه کنند.

## تاثیر تغییرات اقلیمی بر سیل‌های اخیر کشور



یک فعال محیط زیست گفت: دلیل اصلی سیلاب‌های اخیر تغییرات اقلیمی و عدم مدیریت صحیح است.نادری گفت: مدیریت دولتی صحیح منابع طبیعی بدون مشارکت کلسی ذی‌نفعان، کارآمد نخواهد بود.او افزود: ما به الزام آوا بودن تغییر رویکرد مدیریتی در مسائل و موضوعات محیط زیست و منابع طبیعی کشور نیاز داریم تا گذری از رویکرد مدیریت دولتی به رویکرد مدیریت مشارکتی سازگار داشته باشیم؛

این کارشناس محیط زیست افزود: برخی مکان‌ها دوره بازگشت سیل دارد مانند منطقه امامزاده داوود (ع) که مکانی به شکل دره است، بنابر این نباید تفرجگاه و منازل مسکونی در این ناحیه وجود داشته باشد در غیر این صورت باعث بروز خسارت می‌شود. ناردی گفت: باید آن‌بخیزداری را محور قرار داد و از سدسازی به عنوان یک کمک رسان استفاده کرد، اما کشور ما این موضوع به صورت وارونه عمل شده است، با توجه به شرایط خشکسالی حاکم بر کشور این حجم از آب سیلاب‌ها می‌توانست بسیار کمک رسان باشد، اما تا زمانی که نحوه مدیریتی صحیح اتفاق نیفتد، این روند ادامه پیدا خواهد کرد.

## اهمیت تغذیه نوزاد با شیرمادر تا دو سالگی

رئیس فرهنگستان علوم پزشکی با اشاره به اهمیت تغذیه با شیر مادر، گفت: شیر مادر سرشار از ریزمغذی‌ها است و نقش عمده‌ای در تغذیه نوزاد دارد. توصیه شده تا دو سالگی تغذیه با شیر مادر ادامه داشته باشد.به گزارش ایسنا، علیرضا مردنی در همایش هفته ترویج تغذیه با شیر مادر، در پیامی ویدئویی گفت: در قرآن در چند آیه به اهمیت تغذیه با شیر مادر اشاره شده است. همچنین در آکادمی‌های مختلف دنیا بر تغذیه با شیر مادر تاکید شده و حامی و طرفدار جدی تغذیه با شیر مادر هستند.

وی افزود: شیر مادر سرشار از ریزمغذی‌ها است و نقش عمده‌ای در تغذیه نوزاد دارد. توصیه شده تا دو سالگی تغذیه با شیر مادر ادامه داشته باشد. زیرا سرشار از همه مواد مغذی مورد نیاز نوزاد است. در عین حال علاوه بر فواید تغذیه با شیر مادر برای نوزاد، برای مادر هم فوایدی دارد؛ از جمله جلوگیری از استرس مادر، جلوگیری از افسردگی مادر و ایجاد ارتباط عاطفی بین مادر و نوزاد.مردنی با بیان اینکه توصیه آکادمی کودکان آمریکا این است که آموزش درباره اهمیت تغذیه با شیر مادر را از دوران مهدکودک آغاز کنیم، ادامه داد: بعد هم این آموزش‌ها باید در مدارس، دانشگاه‌ها، محافل، قوانین، در بین کارفرماها و … ارائه شده و توصیه‌هایی که با اساس آن مادر بتوانند از هر فرصتی برای شیر دادن استفاده کنند، اعمال شوند. علاوه بر این در حوزه پزشکی باید به خانواده‌ها از زمان بارداری تا بعد از تولد کودک آموزش داده شود.وی گفت: هر چه بر روی فرهنگ تغذیه با شیر مادر کار شود، احتمال انصراف زودهنگام از این اقدام کاهش می‌یابد. در عین حال نقش حمایتی پدر نیز بسیار مهم است. برای حفظ و بقای شیر مردم نگران حدود مالکیت در اراضی نباشند با توجه به اجرای کاداستر در تمام روستاها میزان و حدود مالکیت اشخاص مشخص است و در این خصوص مشکلی وجود ندارد.

